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Përmbledhëse e veprimtarisë mujore të institucioneve rajonale / vendore gjatë muajit 

Tetor 2025. 

 

Gjatë muajit raportues, drejtoritë që operojnë në territorin e qarkut kanë zhvilluar aktivitetet e 

tyre në përputhje me planet vjetore të punës dhe legjislacionit në fuqi. Në fokus kanë qenë 

përmirësimi i shërbimeve ndaj qytetarëve, forcimi i bashkëpunimit ndërinstitucional, si dhe 

adresimi i problematikave të evidentuara. Në raport paraqiten të dhëna mbi veprimtarinë 

kryesore të secilës drejtori dhe sfidat me të cilat janë përballur. 

 

DREJTORIA RAJONALE I.K.M.T LEZHË 

Gjatë muajit, DRIKMT Lezhë ka realizuar 13 inspektime/ monitorime dhe vendosur 0 dënime 

administrative (gjobë). 

Informohemi se gjatë muajit tetor 2025, DRIKMT Lezhë është marrë me ndjekjen dhe trajtimin 

e çdo problematike të ardhur në adresë të institucionit tonë,deri në zgjidhjen përfundimtare të 

tyre. 

DREJTORIA RAJONALE TATIMORE LEZHË 

Progresivisht ne raport Janar-Tetor 2025 vs Janar Tetor 2024 jemi me tejkalim me +17.10% 

me shume ,ose ne vlere +752,471 mije leke me shume.Edhe progresivisht ne raport me planin 

problematike mbetet zeri i TVSH-së dhe Tf, te cilat ne keto muaj po punohet me identifikimin 

e subjekteve mospaguese dhe me teprice te larte kreditore,qe kane ndikuar ne rezultatin final 

të mbledhjes së kësaj të ardhure. 

DEGA DOGANORE LEZHË 

Për muajin tetor 2025 Dega e Doganës Lezhë ka arkëtuar te ardhura doganore  56,072 mije 

lekë nga 55,000 mije lekë të planifikuara, me një realizim prej 102% e planit të këtij muaji, me 

nje diference tejkalim plani në masën  1,072  mijë lekë me shume se plani. 

DREJTORIA RAJONALE E SIGURIMEVE SHOQËRORE LEZHË 

Sipas treguesve të mësiperm rezulton se shpenzimet në total janë realizuar në masën 100.85 % 

ose në vlerë absolute  57279  mijë lekë më shumë se programi i miratuar per 10 mujorin  në 

buxhetin e vitit  2025. Shpenzimet per perfitime janë me realizim në masën 100.9 % ose në 

vlerë absolute 56114 mijë lekë më shumë, shpenzime paaftësie  janë realizuar në masën 82 %  

ose  në vlerë absolute me kursim në masën 4934 mijë lekë. Në zerin shpenzime per barrëlindje 

janë realizuar 99.64 % dhe në vlerë absolute - 570 mijë lekë më pak. 

Zëri pensione është realizuar  në masën 101.%  më shumë në vlerë absolute  61566  mijë lekë 

më shumë. Në zerin shpenzime administrative  janë realizuar në masën 91.5 % dhe me kursim 

në vlerë absolute -9909  mijë lekë.  

DREJTORIA RAJONALE E AKPA LEZHË 

Nr. i pu.pa-ve të punësuar me ndërmjetësim 36, gjeti vetë punë 97 

Nr. i pu.pa-ve pjesëmarrës në PNP në total 2. 

Nr. i pu.pa-ve në FP (publik+ privat) Kurset e formimit professional janë 49. 

Nr. i punëkërkuesve të rinj të regjistruar në ZP gjate 2025 janë 56. 

INSPEKTORIATI SHTETËROR I PUNËS E SHËRBIMEVE SHOQËRORE, SEKTORI LEZHË 

Ka kryer gjithsej 42 inspektime, është marrë 1 masë urgjente për marrëdhëniet e punës dhe dhe 

është vendosur 1 dënim administrativ paralajmërim dhe 1 dënim administrativ gjobë për 

marrëdhëniet e punës si dhe për sigurinë dhe shëndetin në punë. 
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NJËSIA VENDORE E KUJDESIT SHËNDETËSOR LEZHË 

Gjatë muajit janë raportuar 1354 raste të sëmundjeve infektive dhe janë marrë 147 mostra uji. 

Analiza të kryera nga laboratori mikrobiologjik: 453, nga laboratori fiziko-kimik: 308.  

NJËSIA VENDORE E KUJDESIT SHËNDETËSOR KURBIN 

Kontrolle të ushtruara mbi problemet e higjenës në ambientet e punës:7 - Numri i kontrolleve 

të cilësisë së ujit të pijshëm: 335. Analizat e kryera nga laboratori mikrobiologjik: 362, nga 

laboratori fiziko-kimik: 345. Sektori i shërbimit stomatologjik e shëndetit oral ka kryer 194 

vizita. 

NJËSIA VENDORE E KUJDESIT SHËNDETËSOR MIRDITË 

Numri i kontrolleve të cilësisë së ujit të pijshëm: 32 mostra ujë për indekse të përgjithshme të 

ujit, gjithsej 185 analiza. 

Analizat e kryera nga laboratori mikrobiologjik: 229, nga laboratori fiziko-kimik: 460. 

Sektori i shërbimit stomatologjik e shëndetit oral ka kryer 165 vizita. 

INSPEKTORATI SHTETËROR SHËNDETËSOR - DEGA RAJONALE LEZHË 

Gjatë muajit tetor janë realizuar 89 inspektime në total, 89 inspektime dhe 0 ri-inspektime, ku 

janё dhënë 13 paralajmёrime. Në inspektimin e subjekteve arsimore janë  vërejtur: prani e 

lagështirës; tualetet me pajisje hidrosanitare të amortizuara; mungesë e ujit të rrjedhshëm, për 

të cilën janë lënë detyra.  Problematika në inspektimin e subjekteve te ujit te rrjetit: Te merren 

masa ne rrethimin e pusetave. Problematika në inspektimin e sherbimeve kozmetike: Ka patur 

ne disa subjekte mungesë te akt-miratimit higjeno-sanitar te cilave iu eshte lene paralajmerim 

dhe detyre per tu paijur me dokumentacion. 

Gjatë muajit tetor janë dhënë 9 Akt-Miratime Higjieno-Sanitare. 

DREJTORIA RAJONALE E SHËRBIMIT SOCIAL SHTETËROR LEZHË 

Gjithsej 2018 familje ne nevoje, 41 individe me status jetimi, 50 individe viktima te dhunes, 3 

familje trenjake, 21 femije te vendosur ne familje kujdestare, 2 Familje me femije ne kujdestari 

me AK , 1 viktime trafikimi, 263 Familje ne 6 % . 

FONDI I SIGURIMIT TË DETYRUESHËM TË KUJDESIT SHËNDETËSOR – 

DREJTORIA RAJONALE LEZHË 

Gjatë muajit tetor janë realizuar 11 kontrolle në subjektet e parashikuara sipas planit të punës.  

Treguesit ekonomik: Të ardhurat 100.28%, Shpenzimet 99.92 %. 

Problematika të konstatuara : -Mungesa e mjekëve në disa qendra shëndetësore si psh Balldre, 

Shenkoll, Zejmen, Laç, e cila i është adresuar pranë OSHKSH;- Paisjet kompjuterike të 

mjekëve të familjes duhen zëvendësuar me të reja, e cila i është adresuar për zgjidhje ministrisë 

së linjës (MSH). 

SPITALI RAJONALE LEZHË 

Treguesit kryesorë të veprimtarisë për spitalin dhe urgjencën shëndetësore janë:  

Numri i pacientëve të hyrë në spital 526; Numri i pacientëve të dalë 490; Numri i shtretërve 

162;- Të vizituar / konsultuar në poliklinikën e specialiteteve gjatë muajit janë 4237 pacientë. 

 Te Urgjenca shëndetësore kanë hyrë 3385 pacientë dhe kanë dalë 3385; Numri i shtretërve 

është 29. Nuk janë raportuar problematika. 

SPITALI  KURBIN 

Numri i pacientëve të hyrë në spital 30 dhe Numri i pacientëve të dalë 27; Numri i shtretërve    

22;- Të vizituar / konsultuar gjatë muajit 2030 pacientë. 

Te Urgjenca shëndetësore kanë hyrë 3237 pacientë dhe kanë dalë 3239; Numri i shtretërve..    



4 
 

Nuk janë raportuar problematika. 

DREJTORIA E SHËRBIMIT SPITALOR “SHENJTA MARI” MIRDITË 

Numri i pacientëve të hyrë në spital 68 dhe Numri i pacientëve të dalë 71; Numri i shtretërve  

54;- Të vizituar / konsultuar gjatë muajit 954 pacientë. 

Te Urgjenca shëndetësore kanë hyrë 568 pacientë dhe kanë dalë 568 ; Numri i shtretërve  10.  

Nuk janë raportuar problematika. 

ZYRA VENDORE E ARSIMIT PARAUNIVERSITAR LEZHË 

Përveç angazhimeve kryesore, për muajin tetor ka patur 16 punësime të mësuesve. 

Numri i rrjeteve profesionale ku janë inkuadruar mësuesit është 35 rrjete, dhe po bëhet 

përditësimi i databazës së drejtuesve të rrjeteve profesionale për vitin 2025-2026. Nëpër shkolla 

po zhvillohen 9 projekte. Nuk janë raportuar problematika. 

ZYRA VENDORE E ARSIMIT PARAUNIVERSITAR KURBIN 

Perveç angazhimeve kryesore, për muajin tetor ka patur 15 punësime të mësuesve. Numri i 

rrjeteve profesionale ku janë inkuadruar mësuesit është 27 rrjete, të cilët kanë realizuar takimin 

e përmuajshëm sipas tematikës së planifikuar.  Nëpër shkolla po zhvillohen 2 projekte. 

Problematikat: Frekuentimin ku ka patur një numër të vogël mungesash, për shkak të situatës 

gripale.  Sigurimi i mjediseve të shkollave gjatë orarit të natës sidomos. 

ZYRA VENDORE E ARSIMIT PARAUNIVERSITAR MIRDITË 

Perveç angazhimeve kryesore, për muajin tetor ka patur 4 punësime të mësuesve. Numri i 

rrjeteve profesionale ku janë inkuadruar mësuesit është 17 rrjete, të cilët kanë realizuar takimin 

e përmuajshëm sipas tematikës së planifikuar.  

ADMINISTRATA E ZONAVE TË MBROJTURA (ADZM) – DREJTORIA LEZHË 

Nga kontrolle dhe monitorime të njëpasnjëshme ashtu dhe të rastësishme ne intervale kohore 

te ndryshme në pjesë të ndryshme të sipërfaqeve të zonave te mbrojtura nuk u konstatuan 

ngjarje mjedisore që kërcënojnë biodiversitetin. Gjatë muajit janë zhvilluar 5 takime 

ndërgjegjësuese me komunitetin e zonave. 4 takime me banorët e fshtatit Ishull Lezhë,  1 takim 

me Administratorin e Njësisë Shëngjin. 

Gjithsej për muajin tetor ka pasur 27955 vizitorë nga të cilët 24365 vendas dhe 3590 të huaj. 

AGJENCIA RAJONALE E BREGDETIT LEZHË 

Agjencia Rajonale e Bregdetit Lezhë ka kryer monitorime në mënyrë të vazhdueshme të zonave 

bregdetare të Patok-ut, Tales, Kunes, Vainit, Shëngjinit dhe Ranës së Hedhun. Gjatë realizimit 

të monitorimeve përgjithësisht nuk janë hasur problematika. 

AKU – DREJTORIA RAJONALE LEZHË 

Bazuar në Urdherin e Ministrit të Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural nr.650 datë 03.07.2025 është 

pezulluar ushtrimi i aktivitetit. 

SEKTORI I EKSTENSIONIT BUJQËSOR LEZHË 

Perveç angazhimeve kryesore, gjatë muajit tetor ka qenë e fokusuar tek procesimi me 

dokumentacion të aplikimeve të kryer për subvencionimin e karburantit në bujqësi pjesë e 

skemes Kombëtare në Bujqësi duke perfunduar me sukses ate per 700 fermere te cilet tashme 

po terheqin subvesionimin, si dhe asistence teknike fermërve qe te aplikojne për Skemen e re 

të investimeve 2025. 

Specialistët e qendrave të informacionit realizuan 2 tema me 43 fermerë pjesëmarrës. 

Gjatë muajit janë pajisur me vërtetim për NIPT 4 fermerë. 
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Gjate Keshillimit , nje nga problematikat e vazhdueshme  qe haset problemi i pronesise mbi 

token pengese serioze per tu perfshire ne Skemat Kombetare te Bujqesise. 

Ka patur permbytje ne Njesine Dajc 250 ha te permbytur ,por pa deme pasi uje u terhoq shpejt. 

AUTORITETI KOMBËTAR I VETERINARISË DHE MBROJTJES SË BIMËVE, SEKTORI 

LEZHË 

Shërbimi veterinar është fokusuar në kontrollin dhe parandalimin e sëmundjes së murtajës së 

ruminantëve të vegjë, të Murtajes Afrikane të derrave, mbikqyrjen e Influencës Aviare, Lijës 

së Dhenve dhe Dhive, verifikimin e lëvizjes së kafshëve në mënyrë individuale apo në tufa, për 

në kullota të tjera, brënda apo jashtë Qarkut Lezhë. 

Janë kryer 49 kontrolle dhe 5 inspektime në ferma të ndryshme si dhe janë rregjistruar 5 ferma 

të reja. Janë kryer 2082 matrikullime të ndryshme dhe janë kryer 63890 therje të ndryshme. 

Janë zhvilluar 4 kontrolle në tregjet e kafshëve të gjalla dhe 1 inspektim në klinika veterinare 

dhe 4 në farmaci veterinare. 

Problematikë mbetet tregu i gjësë së gjallë Milot dhe qarkullimin në Bashkitë e Qarkut të 

përsonave që grumbullojnë kafshë, pa dokumentacione dhe të pa licencuar për ushtrimin e 

kësaj veprimtarie. 

Sektori i Mbrojtjes së Bimëve, gjatё muajit tetor kanë kryer 157 kontrolle, 147 vizuale dhe 10 

laboratorike fitosanitare në bimë. Janë lëshuar 63 çertifikata fitosanitare. 

DREJTORIA RAJONALE E TRASHËGIMISË KULTURORE SHKODËR – PARKU 

ARKEOLOGJIK LEZHË   (KALAJA E LEZHËS) 

Gjatë muajit Tetor 2025, parku arkeologjik Lezhë është frekuentuar nga 737 vizitorë. 

Kalaja   e   Lezhës   ka   në   funksion   vetëm   biletën   manuale. Në faqet zyrtare të institucionit 

Facebook/Instagram/ëeb pasqyrohen çmimet e biletave, oraret e funksionimit, aktivitetet  

kulturore të zhvilluara ose që parashikohen  të zhvillohen  etj. Sinjalistika orientuese dhe 

informative është përmirësuar dukshëm nëpërmjet vendosjes së tabelave informuese për 

orientimin e këmbësorëve dhe automjeteve. 

Problematika: 

Mungesa e shërbimit POS në sportel çka do të përmirësonte shërbimin, më me efikasitet, në 

pak kohë dhe një imazh bashkëkohor i menaxhimit të fluksit turistik. 

Kualifikimi i stafit operativ në sportel për tu përgjigjur në kohë, cilësi shërbimi, dhe me aftesi 

operacionale të shërbimeve inovative. 

Mungesa e shërbimit të sigurisë fizike në sit, për shkak të kostove të papërballueshme nga 

institucioni ynë. Plotesimi me këtë shërbim, do e bënte këtë sit më të sigurt dhe të aftë për të 

reaguar në kohë para problematikave të ndryshme që mund të shfaqen. 

Grupet turistike të cilat paraqiten pranë siteve tona me guida të pa çertifikuara nga instancat 

shtetërore shqiptare. 

Mungesa e shërbimit të tualeteve në territorin e kalasë Lezhë. 

Aksesi i vizitorëve vështirësohet për shkak të infrastrukturës së papërshtatshme për ngjitjen e 

autobusëve në kala.  

Problematikat e cituara më sipër i janë adresuar institucionit epror, ndërsa përsa i përket 

infrastrukturës i jemi drejtuar Bashkisë Lezhë dhe jemi në pritje të gjetjes së zgjidhjeve 

përkatëse. 

 

 

Informacion më i detajuar mbi veprimtarinë mujore të institucioneve rajonale / vendore 

pasqyrohet në vijim.  
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INSPEKTORATI KOMBËTAR I MBROJTJES SË TERRITORIT – DREJTORIA 

RAJONALE LEZHË 

Raportim mujor mbi inspektime të kryera nga : Data  01.10.2025 deri me 31.10.2025 

Fusha Inspektimit/zona 

/çështja 
Mjedisi/ujra Ndërtimi Pyjet 

Inspektimet e 

realizuara në 

bashkëpunim 

me Policinë 

Totali 

Zona me rëndësi kombëtare - 4 - - 4 

Rezervat Ujore - - - - - 

Zona Pyjore - - 8 - 8 

Zona të tjera                 

(Urbane/ Rurale/Industriale) 
3 - - - 3 

Burime Natyrore/ujore 1 - - - 1 

Shkresa/ankesa/informacion 13 38 11 - 62 

Nr. Gjoba  - - - - - 

Nr.i Inspektimeve në Shkolla - - - - - 

Kallëzime Penale  - - - - - 

Nr.Vendimeve te Prishjeve  - - - - - 

Sekuestrim mjetesh - - - - - 

Monitorime me Dronë - - - - - 

Nr. Vendime me Pezullim  - - - - - 

Sektori i Mjedisit 

Gjatë muajit Tetor 2025, nga Sektori i Inspektimit të Mjedisit dhe Ujërave, nisur nga plani i 

përgjithshëm i punës, janë kryer monitorime në aksin rrugor Lezhë-Shkodër ku janë bërë 

ndalesa në Nj.Adm. Balldre, Blinisht dhe Dajç, si dhe aksin rrugor Milot-Mamurras, lidhur me 

menaxhimin e mbetjeve urbane në zone, ku vihet re menaxhim i mirë i mbetjeve nga ana e 

bashkive. Gjithashtu përgjatë aksit rrugor Lezhë-Shkodër, është kryer monitorim lidhur me  

shkarkimet në ajer nga subjektet që operojnë përgjatë këtij aksi, ku nuk u konstatua subjekt 

duke bërë shkarkime në ajër. 

Jemi marrë gjithashtu me trajtimin dhe kthimin e përgjigjeve të materialeve shkresore të 

ardhura në adresë të sektorit tonë,  si edhe me hartimin e planit të përgjithshëm të punës për 

muajin pasardhës. 

Sektori i Territorit 
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Si grup inspektimi gjate ketij muaji kemi monitoruar aksin rrugor“Lezhë-Mabë“ dhe “Rubik- 

Fanë“,në lidhje me ndërhyrjet e kundërligjshme në zonë . Gjatë monitorimeve te muajit nuk u 

konstatuan shkelje ligjore.  

Gjithashtu jemi angazhuar edhe me përgatitjen e materialeve shkresore dhe informacioneve të 

kërkuara, përfshirë këtu  përgatitjen e planit të punës për muajin pasardhës. 

Sektori i Pyjeve 

Për muajn Tetor 2025 janë realizuar gjithsej 8 monitorime në ekonomitë pyjore të bashkive 

Lezhë, Mirditë dhe Kurbin, në Qarkun Lezhë. 

Gjatë këtij muaji kemi realizuar monitorime në akset e vjetra rrugore dhe auto pyjore dhe 

konkretisht: Gjatë këtyre monitorimeve të realizuara në këto ekonomi pyjore nuk është 

konstatuar të kryhet transport i paligjshëm i materialit drusorë apo produkteve të tjera me 

origjinë nga pylli. 

 

Problematika:  

Ju informojmë se gjatë muajit Tetor 2025, DRIKMT Lezhë është marrë me ndjekjen dhe 

trajtimin e çdo problematike të ardhur në adresë të institucionit tonë,deri në zgjidhjen 

përfundimtare të tyre,siç janë përshkruar në seksionet më lart! 

 

DREJTORIA RAJONALE TATIMORE LEZHË 

Tabela e mëposhtme paraqet numrin e subjekteve te ndarë sisps llojit dhe sipas agjensisë që 

bëjnë pjesë. 

 

    Tetor- 2025 

Nr. E M E R T I M Laç Lezhe Mirdite Totali 

I Totali i tatimpaguesve (biznes + pa fermer) 1180 2902 424 4506 

1 Subjetet juridik ( shpk etj) 202 518 65 785 

2 Ente publike,OJF 21 79 21 121 

  
Subjekte me Tvsh(Biznes  madh + Biznes vogel me 
tvsh) 

        

3 a)Biznes i vogel me tvsh 125 319 44 488 

4 Biznes I vogel pa tvsh + kryefamiljare 832 1986 294 3112 

            

II Prodhues bujqesor (Fermer) 352 1724 176 2252 

            

I+II Tatimpagues + Fermere 1532 4626 600 6758 

 
 

    

  %  ndaj totali te tatimpaguesve 26.18730581 64.40302 9.40968   
 

 

Të ardhurat TETOR 2025 sipas zërave krahasimisht me planin 2025 dhe me Fakt 2024 



8 
 

 

Zëri Plani 2025 Fakt 2025 Fakt 2024 Plan Fakt 2025 Fakt 25 Fakt 24 

TVSH 98,834 73,389 62,078 -25.5% +18.22% 

TATIM FITIMI 
             

29,286 31,635 25,116 +8.02% +25.96% 

TAP 63,789 89,731 63,860 +40.67% +40.51% 

KONTRIBUTE 342,438 

           

355,729 340,961 +3.88% +4.33% 

 

A.Të ardhurat mujore TETOR 2025  Vs Plan janë si më poshtë : 

-Plani Mujor i te ardhurave  ne Bruto    537,509   mijë lekë  

-Realizimi i të ardhurave Bruto    553,106     mijë lekë 

-Tejkalimi/mosrealizimi ne vlerë                                 +15,597           mijë lekë                                      

-Tejkalimi/mosrealizimi në %                             +2.90                 % 

                  

B.Te ardhurat TETOR 2025 Vs TETOR 2024 paraqiten si më poshtë:  

-Realizimi i te ardhurave  në Bruto  2025       553,106     mije leke  

-Realizimi i te ardhurave Bruto 2024       495,680     mije leke 

-Tejkalimi/mosrealizimi në vlerë               +57,426     mije leke                                       

-Tejkalimi/mosrealizimi në %                             + 11.59          %   

 

Te ardhurat Progresive Janar-Tetor 2025 vs Janar- Tetor 2024 paraqiten si më poshtë: 

-Realizimi i te ardhurave  në Bruto  2025       5,153,558   mije leke  

-Realizimi i te ardhurave Bruto 2024       4,401,087   mije leke 

-Tejkalimi/mosrealizimi në vlerë               +  752,471    mije leke                                       

-Tejkalimi/mosrealizimi në %                               +17.10         % 

 

Pogresivisht me planin jemi ne realizim me +4.76% me shume,ose ne vlere +234,374 mije leke 

me shume. 

Progresivisht ne raport Janar-Tetor 2025 vs Janar Tetor 2024 jemi me tejkalim me +17.10% 

me shume ,ose ne vlere +752,471 mije leke me shume.Edhe progresivisht ne raport me planin 

problematike mbetet zeri i TVSH-së dhe Tf, te cilat ne keto muaj po punohet me identifikimin 

e subjekteve mospaguese dhe me teprice te larte kreditore,qe kane ndikuar ne rezultatin final 

të mbledhjes së kësaj të ardhure. 

DEGA DOGANORE LEZHË 

-Dega Doganore Lezhë një pjesë të madhe të aktivitetit të saj e ushtron ne Portin Detar të 

Shëngjinit, në të cilin monitorohet mbërritja dhe nisja e anijeve të transportit detar , shkarkimi 

i mallrave,  kontrolli i anijeve të peshkimit, furnizimi i tyre me karburant të përjashtuar nga 

Taksat Doganore,  kryerja e kontrolleve fizike të mjeteve , peshimi i tyre etj.Gjatë këtij muaji 

në Portin e Shëngjinit kane mbërritur 6 anije të ngarkuara me artikullin “Klinker për cimento” 

në sasinë prej 18,400 ton, 1 anije eksport me “ material bazalte” me 2,340 ton, si dhe 1 anije 

eksport skrapi në sasinë 3,037 ton. 

-Per muajin tetor 2025 Dega e Doganës Lezhë ka arkëtuar te ardhura doganore 56,072 mije 

lekë nga 55,000 mije lekë të planifikuara, me një realizim prej 102% e planit të këtij muaji, me 

nje diference tejkalim plani në masën 1,072 mijë lekë me shume se plani. 
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-Si dhjetë mujor realizimi i te ardhurave paraqitet: realizuar 487,809 mije leke nga 456,743 

mije leke te planifikuar ose 106 % e planit dhjete mujor. 

 

Për këtë muaj në Import kemi këtë strukturë mallrash: 

 

- Klinker per çimento (me origjine Turqi) 3 anije  ne sasinë prej  18,400 ton me vlere 

zhdoganimi 21,228 mijë lekë. 

- Makineri e pajisje ne vlere 9,582 

- Materiale ndertimi gips, bojraja, llaçe, dyer dritare e te tjere ne sasi te vogla, si edhe 

zhdoganim veturash autoveturash. 

- Pajisje për hoteleri 

- Nafte peshkimi me perjashtim nga taksat, e te tjera 

 

Në eksport janë kryesisht këto lloji artikujsh: 

- Skrap 1 anije në sasinë 2,340 ton me destinacion Turqine. 

- 1 anije eksport me “ material bazalte” me 2,650 ton 

- Bime mjeksore, prodhime vendi dhe të përpunuara për eksport nga subjektet Filipi&Co, 

Agroherbal, me destinacion tregun perëndimor dhe Amerikë. 

- Peshk e produkte të përpunuar nga prodhimet e detit,kryesisht nga subjekte që punojnë 

me Regjim të Përpunimit Aktiv, si Euro-Fish, Poseidon, Mare-Adriatik, Ittica San 

giovani, me destinacion BE-në. 

- Zorrë dhe nën produkte nga të brendshmet e kafshëve,të përpunuara për tregun 

Europian, nga Subjektet e Qarkut Lezhe etj. 

 

Penalizime gjate perpunimit te deklaratave doganore kemi pasur 2 raste të zhdoganimit te 

automjeteve me thyerje te RLP-se apo raste subjekte tejkalim afati te RPA (Regjimi i 

përpunimit aktiv). 

 

DREJTORIA RAJONALE E SIGURIMEVE SHOQËRORE LEZHË 

 

Analizë mbi realizimin e të ardhurave kontributive për periudhën janar-tetor 2025, në mijë lekë: 

                          Bujku privat                                     Sig. Vullnetar 

   Agjensitë Plan Fakt % Plan Fakt % 

R A J O N I 188065 193526 103 15096 17011 113 

 

Sektori i përfitimeve afatgjata: 

Për 10 mujorin e vitit 2025 janë përpunuar gjithsej 1975 dosje: 

 

                                                    Të Reja           Të Ardhura        Të Rihapura   

                  TOTALI                    2198                      71                          8 

 

Për 10 mujorin e parë të Vitit 2025 janë bërë përllogaritjet për: 754 dosje përsëritje invaliditeti, 

357 përfitime  familjare, 883 mbyllje përfitimi 299 Kompensime energjie elektrike (të reja dhe 

perseritje ),464 si dhe  rishqyrtime të dosjeve sipas ankesave te qytetarëve dhe detyrave të lena 

nga Njesia e Certifikimit.  
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Janë dhënë përgjigje me shkrim 464 kërkesave të pensionisteve.    

Gjatë- 10 mujorit të  vitit 2025 nga Dega e arkivit është bërë verifikimi dhe kthyer 

përgjigjegje për: 

    1985  raste për Degën e Përfitimeve të rajonit   

      683   raste për kërkesat e ardhura nga rajonet e tjera.   

    2526  raste për kërkesat nga qytetarë të ndryshem përmes Portalit e-albania 

       29 raste per ligjin 29/2019 

       57 raste pë ligjin 169/2020                                                  

Është kthyer përgjigje për 23  raste të kërkuara nga Gjykata dhe prokuroria  

 

Aktiviteti financiar dhe kontrolli për 10 mujorin e vitit 2025 

Sipas treguesve të mësiperm rezulton se shpenzimet në total janë realizuar në masën 100.85 % 

ose në vlerë absolute  57279  mijë lekë më shumë se programi i miratuar per 10 mujorin  në 

buxhetin e vitit  2025. Shpenzimet per perfitime janë me realizim në masën 100.9 % ose në 

vlerë absolute 56114 mijë lekë më shumë, shpenzime paaftësie  janë realizuar në masën 82 %  

ose  në vlerë absolute me kursim në masën 4934 mijë lekë  . Në zerin shpenzime per barrëlindje 

janë realizuar 99.64 % dhe në  vlerë absolute - 570 mijë lekë më pak. 

Zeri pensione është realizuar  në masën 101.%  më shumë në vlerë absolute  61566  mijë lekë 

më shumë. Në zerin shpenzime administrative  janë realizuar në masën 91.5 % dhe me kursim 

në vlerë absolute -9909  mijë lekë .  

Aktiviteti financiar tetor  2025 u mbyll në afatin e percaktuar dhe sipas standarteve  të planit 

kontabel.  

 

 

DREJTORIA RAJONALE E AKPA LEZHË 

Evidenca e treguesve te Monitorueshem 2025 

Indikatoret 
Mujore TETOR  Progresive Janar-TETOR 

ZVAKPA 

LEZHE 

ZVAKPA 

KURBIN 

ZVAKPA 

MIRDITE 0 

DRA

KPA  

ZVAKPA 

LEZHE 

ZVAK

PA K 

ZVAK

PA M 0 

DRA

KPA 

1
. 
R

e
z
u

lt
a

te
t 

e
 p

ë
r
g

ji
th

sh
m

e
 

1.1.1 

Niveli i 

punësuesh

mërisë 

pas 

pjesëmarr

jes në 

kurset e 

formimit 

profesion

al 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0 

1.1.2 

Niveli i 

punësuesh

mërise 

pas 

pjesëmarr

jes në 

programe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0 
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t e nxitjes 

së 

punësimit 

1.1.3 Ulja 

e nivelit të 

braktisjes 

në kurset 

e 

formimit 

profesion

al 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0 

1.1.4 Ulja 

e nivelit të 

braktisjes 

në 

programe

t e nxitjes 

se 

punesimit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0 

2
. 
R

e
z
u

lt
a

te
t 

e
 n

d
ë
r
m

je
tm

e
 

2
.1

 N
r
. 
i 

p
u

.p
a

-v
e
 t

ë
 p

u
n

ë
su

a
r
 

Total                     

Ndërmjet

ësim 19 10 7   
36 

267 129 51 0 
447 

Gjeti vetë 

punë 50 31 16   
97 

454 265 100   
819 

Femra 58 31 13   102 569 234 89   892 

PAK 0 0 0   0 1 4 1 0 6 

Romë/ 

Egjiptian 1 1 1   
3 

20 4 3 0 
27 

Ndihma 

ekonomik

e 4 3 3   
10 

40 33 20 0 
93 

2
.2

 N
r
. 
i 

p
u

.p
a

-v
e
 p

je
së

m
a

r
r
ë
s 

n
ë
 P

N
P

 

Total 2 0 0   2 38 13 7   58 

Femra 0 0 0   0 15 9 4   28 

PAK 

0       
0 

1       
1 

Romë/ 

Egjiptian 0       
0 

8       
8 

Ndihma 

ekonomik

e     0   

0 

11   1   

12 

2
.3

 N
r
. 
i 

p
u

.p
a

-v
e
 n

ë
 F

P
 (

p
u

b
li

k
+

 p
r
iv

a
t)

 

Kurset e 

formimit 

profesion

al 21 13 15   

49 

71 87 60   

218 

Aftesi 

Digitale 2 4 6   
12 

20 43 41   
104 

Pjesemarr

es ne 

Programi

n e 

Kodimit         

  

3 1 1   

5 

Punekerk

ues         
  

3 1 1   
5 

Punekekr

ues te 

papune         

  

0 0 0   

0 

Femra 22 7 14   43 85 48 68   201 

PAK 2   1   3   4 2   6 

Romë/ 

Egjiptian 1 3     
4 

1 9 0   
10 

Aftesi per 

punesim  1       
  

        
  

Ndihma 

ekonomik

e 10   3   

13 

19 24 14   

57 



12 
 

2.4 Pilotimi i 

zbatimit të 

VKM 264 " Të 

nxënit në 

vendin e punës 

sipas skemës së 

GR"         

  

        

  

3
. 
R

e
z
u

lt
a

te
 A

k
ti

v
it

e
te

sh
 

3.1 Nr. i 

punëkërk

uesve të 

rinj  të 

regjistrua

r në ZP 

gjatë 2025 26 20 10   

56 

375 335 151   

861 

3.2 Nr. i 

punëkërk

uesve  të 

rinj të 

regjistrua

r nga 

kategoria 

PAK 0 0 0   

0 

3 0 0 0 

3 

3.3 Numri 

i 

subjektev

e të reja 

të 

regjistrua

ra për 

herë të 

parë në 

ZP 3 4 5   

12 

180 83 27 0 

290 

3.4 Numri 

i 

postimeve  96 32 5   

133 

855 362 135 0 

1352 

3.5 Numri 

i 

subjektev

e unike që 

shpallin 

VLP 56 29 3   

88 

316 164 40 0 

520 

3.6 

Takime 

rajonale, 

takime 

me 

partnerët 

social dhe 

panaire  

të 

organizua

ra  0 0 0   

0 

12 0 0 0 

12 

3.7 

Realizimi 

i 

aktivitete

ve 

promovue

se në 

median 

lokale ( 

kronika, 

intervista 

etj.) 0 0 0   

0 

5 1 0 0 

6 

 

 

INSPEKTORIATI SHTETËROR I PUNËS DHE SHËRBIMEVE SHOQËRORE, 

SEKTORI LEZHË 

Gjatë muajit tetor të vitit 2025 nga Drejtoria Rajonale e ISHPSHSH Shkodër Rajoni V, Sektori  

Lezhë, ka kryer 42 inspektime nga të cilat: 
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Subjekte të Programuara                   38 Inspektime. 

Subjekte Nënkontraktore                    1  Inspektim. 

Subjekte Urdher Ministri                    1 Inspektim. 

Subjekte Aksidente                             1 Inspektim. 

Subjekte Ankese                                 1 Inspektime. 

 

Në total në këto subjekte është evidentuar një numër prej 140 punëmarrësish, nga të cilët 1 prej 

tyre është konstatuar si punëmarrës i padeklaruar në skemën e sigurimeve shoqërore, i cili u 

fut në skemë brënda afatit të procedurës së inspektimit. 

Është marrë 1 masë urgjente për marrëdhëniet e punës, 1 masë urgjente për sigurinë dhe 

shëndetin në punë dhe është vendosur 1 dënim administrativ paralajmërim dhe 1 dënim 

administrativ gjobë për marrëdhëniet e punës si dhe për sigurinë dhe shëndetin në punë. 

 

NJËSIA VENDORE E KUJDESIT SHËNDETËSOR LEZHË 

Raport mbi aktivitetet e kryera gjatë muajit tetor 2025 

 

Raporti behet çdo muaj nga Sektori i Survejancës dhe Shërbimi i Inteligjencës Epidemike dhe 

shendetit mjedisor, dhe bazohet në të dhënat e raportuara përmes Pasqyrës Mujore 14 Sh dhe 

Sistemit të Informacionit të Sëmundjeve Infektive (SISI). Të dhënat e agreguara të Pasqyrës 

14 Sh dhe të dhënat individuale të raportuara në SISI për muajin  janë të dhënat e raportuara  si 

dhe nga grumbullimii te dhenave dhe marja e mostrave ne teren nga sektoret 

Aktivitetet e kryera gjatë muajit tetor 2025 nga Shërbimi i Epidemiologjise dhe Shëndetit 

Mjedisor kanë qënë:  

COVID-19 gjatë muajit janë raportuar në Sistemin e Informacionit të Sëmundjeve Infektive 24 

raste dhe 0 raste të konfirmuara.  

 

Rastet e sëmundjeve infektive, shpërndarja moshore e frekuencës (raste/10.000 banore) 

 
SINDROMA 

INFEKSIOZE 

Raste 
në 

total 

Grupmosha 

< 28 dite 

Grupmosha 
29 dite - 1 

vit 

Grupmosha 

1 - 4 

Grupmosha 

5 - 14 

Grupmosha 

15 - 44 

Grupmosha 

45 - 64 

Grupmosha 

65 + 

  1354 0 65 296 251 312 272 158 

 
 

Ne total kemi 27 raste për 10000 banorë.  

Numrin më të madh të rasteve e zënë infeksionet respiratore të sipërme 652. 

 

Sistemi imunizimit 

Planifikuar 687  jane kryer  674 ose 98% 

    Fëmijë te 

sapolindur                                                                 

  

4 muaj                                                                         

  

 6 muaj                       

    

1 vjec                                                             2 vjec                                                                           5 vjec                                        6 vjec                                                                           13 vjec                                                              18-19 vjec  
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planifikuar 41 31 39 45 96 49 94 137 106 

vaksinuar 41 31 39 36 96 48 94 136 106 

 

 

 Numri i kontrolleve të cilësisë së ujit të pijshëm: Janë marrë 147 mostra uji. 

Në përgjigje të rezultateve mikrobiologjike/fiziko-kimik, mostrat e analizuara rezultojnë 

brenda normave të referuara Standartit aktual Shqiptar, VKM 379, datë 25.05.2016 për 

Miratimin e Rregullores “Cilësia e Ujit të Pijshëm”. 

 Kontrolle të ushtruara mbi problemet e higjenës në ambjentet e punës (subjekte 

private/publike): 

 

Ka patur komunikim të vazhdueshëm me AKU, ISHSH dhe shërbimin Veterinar Lezhë për 

probleme që mund të lindin gjatë punës. Nuk kemi patur probleme gjatë këtij muaji. 

 

 Analizat e kryera nga laboratori mikrobiologjik numri në total.                        

 

 Analiza mikrobiologjike                                                               292   analiza 

 Analiza mikrobiologjike te  ujit                                                        147 analiza 

 Analiza mikrobiologjike te ujit   me kerkese                                 14 analiza 

 TOTAL 453 analiza 

 

 Analizat e kryera nga laboratori fiziko-kimik  numri në total.             

 Analiza fiziko-kimike uje 147   analiza 

 Analiza klorit mbetes 147 analiza 

 Mostra kripe te jodizuar  0 analiza 

 Uje teknologjik 0 Analiza 

 Analiza fiziko kimike te ujit me kerkese 14 analiza 

 TOTAL 308 analiza 

 

NJËSIA VENDORE E KUJDESIT SHËNDETËSOR KURBIN 

Angazhimet kryesore të institucionit gjatë muajit tetor 2025, kanë qënë:  

 Aplikimi i dozave të vaksinimit për muajin tetor 2025  (0 doza Pfizer). 

 Rastet e sëmundjeve infektive, shpërndarja moshore e frekuencës  (20-60 vjeҫ), (0 raste / 

10.000 banorë). 

 Numri i kontrolleve të cilësisë së ujit të pijshëm: 335. 

 Kontrolle të ushtruara mbi problemet e higjenës në ambjentet e punës (7) për kushtet 

higjenike. 

 Koordinimi i punës me institucionet e tjera relativisht mirë. 

 Analizat e kryera nga laboratori mikrobiologjik numri në total        362 analiza. 
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1- Analiza mikrobiologjike                                                          25 analiza. 

2- Analiza mikrobiologjike të ujit                                              335 analiza. 

3- Analiza mikrobiologjike të ujit me kërkesë                             2 analiza. 

 

 Analizat e kryera nga laboratori fiziko-kimik numri në total       0 analiza.                                                                                                                       

1-Analiza fiziko-kimike ujë                                                          0 analiza.                                                                                                  

2-Analiza klorit mbetës (Vo. Testime me DPD)                       345 analiza.                                                                                              

3-Mostra kripe të jodizuar                                                             0 analiza.                                                                                                               

4- Ujë teknologjik                                                                     s’ka analiza.                                                                       

5- Analiza fiziko kimike të ujit me kërkesë                                  0 analiza. 

 

 

 

 

 Sektori i shërbimit stomatologjik e shëndetit oral. 

Nr. NJVKSH 

SHËNDETI STOMATOLOGJIK 

Nr. total 

identistëve/ 

ortodontevenë 

NJVKSH 

Nr. total 

ivizitave/depistimeve 

Nr. iprocedurave (heqje, 

mbushje etj) 

Nr. I aktiviteteve 

edukuese 

Totali 
0-18 

vjeç 
Tjeter Totali 

0-18 

vjeç 
Tjeter Totali 

0-18 

vjeç 
Tjeter 

1 

Muaji 

 tetor 

2025 

3 194   194   10   

 
 

Aktivitetet e kryera gjatë muajit tetor 2025 

1. Ndergjegjesim per kancerin e gjirit 

2. Aktivitet me focus te moshuarit 

3. Dita nderkombetare “Pa dhune” 

4. Ndergjgjesim kunder trafikimit te qenieve njerezore 

5. Dita boterore e shendetit mendor 

6. Dita boterore e shikimit 

7. Aktivitet per menopauzen dhe osteoperoza 

8. Dita boterore e insulteve  

9. Sensibilizim per vaksinimin ndaj gripit 

Bashkepunimi me Arsimin, Qendrat Shendetesore, Institucione. 
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NJËSIA VENDORE E KUJDESIT SHËNDETËSOR MIRDITË 

Angazhimet kryesore të institucionit gjatë muajit tetor kanë qënë:  

Janë vaksinuar FRP mosha 1-vjec: 7, mosha 5-vjec: 10 (FRP). Vaksinim HPV 11 doza. 

Vaksinim antigrip 919 doza. 

Gjatë muajit tetor janë analizuar mostra uji të ujësjellësit  32 ( procesverbale). 

Analizat e kryera nga laboratori mikrobiologjik numri në total,           229 analiza 

1- Analiza mikrobiologjike                                                              43 analiza 

2- Analiza mikrobiologjike te ujit                                                  185 analiza 

3- Analiza mikrobiologjike te ujit   me kërkese                                 1 analiza 

 

 

Analizat e kryera nga laboratori fiziko-kimik numri në total           460  analiza                                         

      1. Analiza fiziko-kimike uje                                                        274  analiza                                                                                                          

.     2. Analiza klorit mbetës                                                               185  analiza                                                                                                          

.     3. Mostra kripe të jodizuar                                                               0  analiza                                   

.     4. Analiza fiziko-kimike të ujit me kërkesë                                     1  analiza 

    * Uje teknologjik      0     analiza 

 

Nr

. 

NJVKSH      

Mirdite 

SHËNDETI  STOMATOLOGJIK 

Nr. total I 

dentistëve

/ 

ortodonte

ve në 

NJVKSH 

Nr. total I 

vizitave/depistimeve 

Nr. I 

procedurave 

(heqje, mbushje 

etj) 

Nr. I aktiviteteve 

edukuese 

Total

i 

0-

18 

vje

ç 

Tjeter 

Florizi

m 

Total

i 

0-

18 

vje

ç 

Tjete

r 

Total

i 

0-

18 

vje

ç 

Tjete

r 

1 
Muaji tetor 

2025 
       2 165 165 165 0 0 0 11 11 11 

 

Gjatë muajit tetor janë kryer aktivitete në kampin veror dhe shkollen Rubik dhe Rrasfik, ku të 

pranishem ishin 165 fëmijë të moshave të ndryshme.                                                                                                                                                                                                                                          

1- Higjena orale e fëmijëve. 2-Mënyra e duhur për zgjedhjen e furqave. 3- Rendesia e 

Florit ne shendetin e dhembeve 
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INSPEKTORATI SHTETËROR SHËNDETËSOR - DEGA RAJONALE LEZHË 

Gjatë muajit Tetor janë kryer inspektime me tematikat si më poshtë vijon: 

Inspektimi higjieno-sanitare i institucioneve arsimore parashkollore, arsimore 9-vjeçare, 

arsimit të mesëm, univrsitar, publike dhe jo-publike si dhe konvikteve në funksion të këtyre 

institucioneve. 

Inspektim i subjekteve te furnizimit me uje te pijeshem. 

Inspektim për akreditimin e institucioneve shëndetësore.  

Inspektimi për zbatimin e ligjeve: 

89 Inspektime dhe 0 Riinspektime sipas programit të inspektimit 

1 inspektim 1 denoncim dhe 10 riinspektim jashtë programit  

0 Monitorime pёr Duhanin 

 

Inspektime sipas Programit të Inspektimit 

Inspektime Sanitare  

 

Janë kryer 89 inspektime ( 89 inspektime dhe 0 ri-inspektim), si mё poshtё vijon: 

Arsimi                                                       14 Insp dhe 0 Ri-insp 

Uji Rrjeti                                                   15 Insp dhe 0 Ri-insp 

Duhan/Alkoli                                            38 Insp dhe 0 Ri-insp 

Sherbime kozmetike                                 22 Inspe dhe 0 Ri-insp 

 

Gjatё muajit tetor 2025 trupat inspektuese tё Inspektoratit Shtetёror Shёndetёsor, Dega 

Rajonale, Lezhe kanё vendosur në  total 0 Masa Administrative në vlerën 0 Lekё, 0 Vendime 

të ndërmjetëm dhe 13 paralajmёrime, si më poshtë vijon: 

    

0 Masa Administrative = 0 Lekё, 0 Vendime të Ndërmjetme , 10 Paralajmёrime: 

 

Gjatë muajit tetor janë realizuar 91 inspektime në total. Në zbatim të planit të muajit tetor janë 

kryer 89 inspektime: 14 arsimi, 15 uji rrjeti, 38 duhan/alkol si dhe 22 sherbime kozmetike. 

Jashtë plani është realizuar 1 inspektim akomodim me kërkesë për tu pajisur me akt-miratim 

higjeno-sanitar si dhe 1 denoncim per uje rrjeti. 

Problematika në inspektimin e subjekteve arsimore 

Prani e lagështirës 

Tualetet me pajisje hidrosanitare të amortizuara 

Mungesë e ujit të rrjedhshëm 

 

Problematika në inspektimin e uje te rrjetit: Te merren masa ne rrethimin e pusetave. 

 

Problematika në inspektimin per Duhan/alkolin: Nuk ka pasur problematika ne keto subjekte. 
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Problematika në inspektimin e sherbimeve kozmetike:Ka patur ne disa subjekte munges te akt-

miratimit higjeno-sanitar te cilave iu eshte lene paralajmerim dhe detyre per tu paijur me 

dokumentacion. 

 

Gjatë muajit tetor janë dhënë 9 Akt-Miratime Higjieno-Sanitare. 

Në inspektimet dhe monitorimet e mësipërme janë përfshirë 5 trupa inspektuese. 

 

DREJTORIA  RAJONALE E SHËRBIMIT SOCIAL SHTETËROR LEZHË 

 Per muajin Tetor 2025 trajtohen me ndihme ekonomike si me poshte: 
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Qarku Lezhe ka 228 563 banorë, si dhe 71 124 familje. 

 Numri i kontrolleve për pagesat NE dhe PAK për muajin :  

Per muajin Tetor 2025 kemi planifikuar dhe kryer tre kontrolle: 

1.Njesine Administrative Ungrej 2.Njesia Administrative Fan 3.Njesia Administrative Kaçinar 

 

     Rikomisionime         
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RIKOMISIONIME ME SISTEMIN E 

RI     
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Jo 
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ë 

Jo 

përfitues  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Niveli I 

lehtë 28 26 0 0 0 0 0 0 1 1 

Niveli I 

moderuar 126 7 112 4 2 0 0 0 1 0 

Niveli I 

rëndë 6 0 2 2 2 0 0 0 0 0 

Niveli I 

rëndë me 

kujdestar 

herëpas 

hershëm 16 0 1 2 13 0 0 0 0 0 

Niveli I 

rëndë me 

kujdestar 

përhershë

m 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 

I thellë/me 

kujdestar 

herë pas 

hershëm 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Niveli I 

thellë me 

kujdestar 

të 

përhershë

m 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

 

Nr i perfituesve te personave PAK,Verberi,Paratetraplegjik, per muajin Tetor 2025:  

1.Bashkine Lezhe PAK 1668, TE VERBER  250,P-T 190 

2.Bashkine Mirdite PAK 521,TE VERBER 212,P-T 44 

3.Bashkine  Kurbin PAK  1331, TE VERBER 393,P-T 155 

-Masat e marra përveç kontrolleve për të ulur riskun e rritjes së skemës së NE në Nj.Ad. 

problematike; 

a)Takime formale dhe informale  b )Orientime  c)Analiza mujore  d)Trajnim 

 

TAKIME SENSIBILIZUESE 

-Me datë 10.10.2025 u zhvillua një aktivitet sensibilizues në Qendrën e Zhvillimit Ditor Lezhë, 

me qëllim ndërgjegjsimin mbi trafikimin e qënieve njerëzore dhe të drejtat e fëmijëve. 

-Me datë 13.10.2025 u zhvillua një aktivitet informues dhe sensibilizues tek shkolla “Gjokë 

Elezi”, me qëllim informimin dhe ndërgjegjsimin e nxënësve për rreziqet e trafikimit të qënieve 

njerëzore. 

-Me datë 15.10.2025 u zhvillua një aktivitet tek Qendra “Malteser” me qëllim informimin dhe 

ndërgjegjsimin mbi trafikimin dhe mënyrat për ta parandaluar.  
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-Me datë 16.10.2025 u zhvillua një aktivitet tek shkolla 9 vjeçare “At Shtjefen Gjeçovi”, me 

qëllim informimin dhe ndërgjegjësimin e nxënësve mbi trafikim e qënieve njerëzore, format e 

trafikimit dhe mënyrat e parandalimit. 

-Me datë 21.10.2025 pjesmarrëse në tryezë teknike, me qëllim menaxhimin e dy rasteve 

problematike që kemi hasur me 2 vajza të mitura Sh.M dhe A.Z. Pjesmarrës në tryezë ishin 

Shërbimi Social i Bashkisë, DRSHS Lezhë, stafi i qendrës rezindenciale. 

-Me datë 23.10.2025 u zhvillua një aktivitet tek sheshi “Abat Doçi” Rrëshen, me qëllim 

sensibilizimin dhe ndërgjegjësimin e komunitetit mbi trafikimin e qënieve njerëzore. U bë 

marshimi nga shkollat 9 vjeçare “Pashko Vasa” dhe “Nënë Tereza” drejt stacionit të policisë 

Rreshen, e më pas në sheshin “Abat Doçi” ku u interpretuan disa krijime letrare me temë 

trafikimin e qënieve njerëzore. 

-Me datë 29.10.2025 u bë menaxhimi i rastit për një të moshuar të vetmuar dhe në situatë rruge, 

u kryen vizitat mjekësore, plotësimi i dokumentacionit përkatës dhe u dërgua në “Shtëpinë e të 

moshuarve”  

-Me datë 29.10.2025 pjesëmarrëse në aktivitetin sensibilizues për diagnostifikimin e hershëm 

të kancerit të gjirit, tek “Vendvarrimi i Skënderbeut”.  

-Me datë 30.10.2025 pjesmarrëse në Sesionin e Komunitetit të Praktikës me temë “Mendimi 

Krijues” për qasje të integruar të përfshirjes në tregun e punës për grupet në rrezik.  

-Me datë 31.10.2025 pjesmarrëse në aktivitetin përmbyllës mbi trafikimin e qënieve 

njerëzore e organizuar nga ZVAP Lezhë. 

   

FONDI I SIGURIMIT TË DETYRUESHËM TË KUJDESIT SHËNDETËSOR – 

DREJTORIA RAJONALE LEZHË 

Informacion i përmbledhur mbi veprimtarinë mujore DRF Lezhë, për muajin Tetor  2025: 

Grumbullimi i të dhënave nga MPF e familjes, në bazë të kontratës në fuqi dhe udhëzimet e 

FSDKSH-së. Ndjekja e mbulimit shëndetësor.  

Supervizim mbështetës i plotë i Qendrave Shëndetësore nga DRF Lezhë. 

Verifikimi i kërkesave për Likujdim, të Konçesionarëve të kontraktuar me Fondin: Diavita, 

Sani Service. 

Ndjekja  dhe  raportimi i të  dhënave  statistikore vjetore që drejtoritë e spitaleve duhet  të  

paraqesin  në DRF dhe dërgimi i tyre  në  FSDKSH. 

Ndjekja e aktivitetit të  MS  për  lëshimin e recetës me rimbursim për medikamente që merren 

në farmacinë e spitalit  Lezhë. 

Kontroll në Farmacitë dhe Agjencitë farmaceutike mbi zbatimin e detyrimeve të përgjithshme 

e specifike të përshkruara në kontratën FeRx/2025 dhe AeRx/2025  dhe shtojcat përkatëse. 

Kontroll mbi zbatimin e listës së barnave dhe legjislacionit farmaceutik. Marrja në dorëzim e 

inventareve. 

Monitorimi i listës së barnave dhe argumentimi për shtesë të medikamenteve të listës.  

Rregjistrimi, kontrolli sistematik i dokumentacionit të arkës. 

Kontrolli i bankës & rregjistrimi kronologjik i saj. 

Marrja e të dhënave në banka për gjendjen. 

Rregjistri Kronologjik i ditarit të hyrje-daljeve & kontrolli i dokumentacioneve justifikues. 

Zbatimi i informatizimit të skemës së sigurimit shëndetësor për rimbursimin, konsumin e 

barnave, si edhe për treguesit e tjerë të programit informatik dhe statistikor. 

Kujdesi dhe mirëmbajtja e sistemit të komjuterave, rrjetit, softeve, për Drfsdksh dhe 2 Afsdksh-

të; Softeve të 3 Spitaleve të rajonit: Lezhë, Kurbin, Mirditë; Softeve të QSH të rajonit Lezhë 
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Ruajtja e BACKUP për  programet e FSDKSH në Drejtori, AFSDKSH, Spitalet e rajonit (kosto 

spitalore). 

Monitorim i eRx, ahis, evizita, “Portali i Mjekut” . 

Support dhe trajnim i vazhdueshëm i cdo personeli DRF, mjek/ infermier në përdorimin e email 

zyrtar,  eKontroll, eRx, ahis, evizita, “Portali i Mjekut” . 

Regjistrimi & rinovimi i vlefshmërisë së kartës së shëndetit për IEVP (& të huaj) 

Nxjerrja e të gjitha raporteve të kërkuara për farmacitë / mjekët e rajonit sipas kërkesave të 

drejtorisë dhe FSDKSH. 

Të ndryshme sipas problematikave të dala gjatë punës. 

Treguesit ekonomik 000/leke   

 Emërtimi            Plan 25  Fakt 25 Fakt/Plan 25  

Të ardhurat 124,204 124,554 100.28% 

Shpenzimet 135,640 135,526 99.92% 

 

Tabela e kontrolleve të ushtruara nga DRF Lezhë për muajin  Tetor 2025: 

Nr. 

 

Drejtoria Rajonale e  Fondit 

 

Subjekte 

 

Numri i kontrolleve Tetor 2025 

Plan Fakt 

1 

 

Lezhë 

 

Farmaci/Agjenci Farmaceutike 6 6 

Q.SH 2 2 

Spitale  3 3 

 

Problematika: 

Mungesa e mjekëve në disa QSh si psh: Balldre, Shenkoll, Laç (OSHKSH). Pajisjet 

kompjuterike të mjekëve të familjes duhen zëvendësuar me të rinj (MSH). 

Objektivat në vijim:  

Forcim i kontrolleve të Subjekteve të kontraktuar me DRF Lezhë.  

Mbajtja nën kontroll të rreptë të ecurisë së shpenzimeve nëpërmjet monitorimit me metoda 

analitike të shpenzimeve për rimbursimin e medikamenteve të listës mbështetur në kontratat 

përkatëse. 

Monitorimi i zbatimit të Kontratës së Performancës për çdo QSH. 

Monitorimi i zbatimit të Kontratës  S/2025 nga spitalet e rajonit  tonë.   

Përmirësimi i treguesve të cilësisë së shërbimit në KSHP dhe Spitalor. 

Garantim të sherbimit ndaj pacienteve  në kohë reale.  

Monitorimi i detajuar i ecurisë së shpenzimeve të rimbursimit deri në nivel pacienti         

Përmirësimi i treguesve shëndetësorë të popullatës nëpërmjet gjurmimit të check up – it duke 

mundësuar në kohë parandalimin e sëmundshmërisë dhe evidentimin. 

 

DREJTORIA RAJONALE E SPITALIT LEZHË 

Periudha tetor 2025. 
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Pasqyra e aktivitetit mjekësor për shërbimet e ofruara për pacientet e shtruar në spital. 
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Pasqyra e aktivitetit të urgjences mjekësore. 
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Pasqyra e aktivitetit në zbatim të sistemit të referimit në polikiniken e specialiteteve  
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1 Pneumologji 282 276   276   6   6 6 0 

2 Kardiologji 696 677   677   16 3 19 19 0 

3 Nefrologji 208 205   205   3   3 3 0 

4 Endokrinologji 389 380   380   9   9 9 0 

5 Dermatologji 40 38   38   2   2 2 0 

6 Hematologji 65 65   65       0   0 

7 Neurologji 306 269   269   37   37 37 0 

8 Gastro hepatologji 202 184   184   18   18 18 0 

9 Alergologji 172 172   172       0   0 

10 Reumatologji 208 200   200   8   8 8 0 

11 Kujdesi paliativ 0 0   0       0   0 
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12 Sherbimi Infektivit 48 45   45   3   3 3 0 

13 Psikiatri 167 144   144   23   23 23 0 

14 

Kirurgji e 

pergjithshme 149 139   139   10   10 10 0 

15 Ortopedi 123 113   113   10   10 10 0 

16 Urologji 41 41   41       0   0 

17 Sherbimi ORL 438 231   231   207   207 

20

7 0 

18 

Sherbimi 

Okulistikes 360 152   152   208   208 

20

8 0 

19 

Sherbimi 

Onkologjise 106 99   99   7   7 7 0 

20 

Sherbimi 

Pediatrise 46 46   46       0   0 

21 

Obstetrike- 

Gjinekologji 113 83   83     30 30 30 0 

22 

Sherbimi Psiko- 

Social 78 78   78       0   0 

  TOTALI 4237 3637 0 3637 0 567 33 600 

60

0 0 

 

 

 

DREJTORIA RAJONALE  SPITALORE KURBIN 

Periudha tetor 2025. 

Pasqyra e aktivitetit mjekësor për shërbimet e ofruara për pacientet e shtruar në spital. 
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TOTALI 22 0 0 0 0 29        4 2 33 30 



25 
 

26 27 28 29 

192 7.11                     29.1 1.23 

 

 

 

 
Pasqyra e aktivitetit të urgjences mjekësore. 

 
 

N

R 

  

N
r.

 S
h
tr

et
er

v
e 

PACIENTE TE HYRE PACIENTE TE DALE 

S
h
te

ta
s
 t
e
 h

u
a
j-
 j
o
 r

e
z
id

e
n
t 
n
e
 

S
h
q
ip

e
ri
 

Te pasiguruar 

G
ji

th
se

j 
te

 p
as

ig
u
ru

ar
 

    Te Siguruar 

G
ji

th
se

j 
te

 s
ig

u
ru

ar
 

G
ji

th
se

j 
te

 h
y
re

 

G
ji

th
se

j 
te

 d
a
le

 

S
h
er

u
ar

 

P
er

m
ir

es
u
ar

 

N
je

ll
o
j 

T
e 

tr
an

sf
er

u
ar

 n
e 

sh
er

b
im

et
 e

 

tj
er

a 
te

 s
p
it

al
it

  
T

ra
n
sf

er
u
ar

 n
e 

sp
it

al
 t

je
te

r 
 

V
d
ek

u
r 

EMER
TIMI 

Nga 
urgj

enc
a 

Te 
plani

fikua
r 

Ng
a 

ket
a: 

Jas
hte 
Rr
eth

i 

Nga 
urgj

enc
a 

Te 
plani

fikua
r 

Ng
a 

ket
a: 

Jas
hte 
Rr
eth

i 

1 2 3 4 5 6 

7=

4+
5 8 9 10 

11

=8
+9 

12=

7+1

1 

1

3 

1
4 

1
5 

1
6 

1
7 

1
8 

1
9 

2
0 

1 

Vizita/

Konsul

ta 

0 

224

8 0 71 

22

48 2 0 0 2 
225

0 

2

2

5

0 6 

2

0

1

5 0 

4

2 

1

8

6 0 

1 

2 

Mjekim

e dhe 

Interve

nte 660 0 0 

66

0 0 0 0 0 660 

6

6

0 0 

6

2

5 

3

5 0 0 0 

3 

Te 

trajtua

r me 

kartele 

ditore  289 0 0 

28

9 0 0 0 0 289 

2

8

9 0 

2

8

4 0 0   5 

4 

Urgjen
ca 

parasp

italore 40 0 0 40 0 0 0 0 40 

4

0 0 

4

0 0 0 0 0 

5 

Sherbi

mi 

Paliati

v   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  

TOTA

LI 0 
323

7 0 71 

32

37 2 0 0 2 

323

9 

3

2

3

9 6 

2

9

6

4 

3

5 

4

2 

1

8

6 5 1 

 
 
 

Pasqyra e aktivitetit në zbatim të sistemit të referimit në polikliniken e specialiteteve.  
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1 Pneumologji 26 26 0 26   0 0 0     

2 Kardiologji 310 308 0 308   2 0 2     

3 Nefrologji 83 83 0 83   0 0 0     

4 Endokrinologji 192 192 0 192   0 0 0     

5 Dermatologji 36 36 0 36   0 0 0     

6 Hematologji 0 0 0 0   0 0 0     

7 

Neurologji- 

psikiatri 203 183 0 183   20 0 20     

8 Gastro hepatologji 93 93 0 93   0 0 0     

9 Alergologji 10 10 0 10   0 0 0     

10 Reumatologji 15 15 0 15   0 0 0     

11 Kujdesi paliativ 0 0 0 0   0 0 0     

12 Sherbimi Infektivit 0 0 0 0   0 0 0     

13 Kirurgji 0 0 0 0   0 0 0     

14 

Kirurgji e 

pergjithshme 0 0 0 0   0 0 0     

15 Ortopedi 84 84 0 84   0 0 0     

16 Urologji 0 0 0 0   0 0 0     

17 Sherbimi ORL 363 114 0 114   249 0 249     

18 

Sherbimi 

Okulistikes 539 354 185 539   0 0 0     

19 

Sherbimi 

Onkologjise 16 16 0 16   0 0 0     

20 

Sherbimi 

Pediatrise 0 0 0 0   0 0 0     

21 

Obstetrike- 

Gjinekologji 60 58 0 58   0 2 2     

22 

Sherbimi Psiko- 

Social 0 0 0 0   0 0 0     

  TOTALI 2030 1572 185 1757 0 271 2 273 0 0 

 

Problematika per muajin Tetor 2025 nuk ka. 

 

 

DREJTORIA E SHËRBIMIT SPITALOR “SHENJTA MARI” MIRDITË 

Periudha tetor 2025 

Pasqyra e aktivitetit  mjekësor për shërbimet e ofruara për pacientet e shtruar në spital 

 



27 
 

 

PACIENTE TE DALE 

L
in

d
je

 

N
g
a 

li
n
d
je

t:
 L

in
d
je

 

m
e 

S
ec

ci
o
 C

ez
ar

e 

A
b
o
rt

e 

N
g
a 

ab
o
rt

et
: 

ab
o
rt

e 
m

e 
k
er

k
es

e 

O
p
er

u
ar

 

G
ji

th
se

j 
te

 

d
a
le

 

S
h
er

u
ar

 

P
er

m
ir

es
u
ar

 

N
je

ll
o
j 

T
ra

n
sf

er
u
ar

 n
e 

sp
it

al
 t

je
te

r 

b
as

h
k
ia

k
 

T
ra

n
sf

er
u
ar

 n
e 

s.
ra

jo
n
al

  

T
ra

n
sf

er
u
ar

 n
e 

s.
te

rc
ia

r 

V
d
ek

u
r 

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

71 0 64 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

D
it

e-
p
ac

ie
n
te

 

D
it

e-
q
en

d
ri

m
i 

m
es

at
ar

 

S
h
fr

y
te

zi
m

 s
h
tr

at
i 

X
h
ir

o
 -

 s
h
tr

at
i 

26 27 28 29 

488 6.9 29.3                  1.3 

 

 

 

Pasqyra e aktivitetit  mjekesor per sherbimin e pranim – urgjences. 
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TOTALI 54 66 0 7 66 1 1 0 2 68 
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Pasqyra e aktivitetit në zbatim të sistemit të referimit në polikliniken e specialiteteve. 
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4 
Endokrin

ologji 
68 68 0 68   0 0 0 0 0 

5 
Dermatol

ogji 
48 48 0 48   0 0 0 0 0 

6 
Hematolo

gji 
72 72 0 72   0 0 0 0 0 

7 
Neurologj

i-psikiatri 
54 54 0 54 2 0 0 0 0 0 

8 

Gastro-

hepatolog

ji 
0   0 0   0 0 0 0 0 

9 
Alergolog

ji 
0   0 0   0 0 0 0 0 

10 
Reumatol

ogji 
0   0 0   0 0 0 0 0 

11 
Kujdesi 

paliativ 
0   0 0   0 0 0 0 0 

12 
Shërbimi 

Infektivit 
0   0 0   0 0 0 0 0 

13 Kirurgji 62 62 0 62   0 0 0 0 0 

14 

Kirurgji e 

pergjiths

hme 
0   0 0   0 0 0 0 0 

15 Ortopedi 0   0 0   0 0 0 0 0 

16 Urologji 0   0 0   0 0 0 0 0 

17 
Shërbimi 

ORL 
106 106 0 106 72 0 0 0 0 0 

18 

Shërbmi i 

Okulistik

ës 
136 136 0 136 73 0 0 0 0 0 

19 

Shërbimi 

i 

Okologjis

ë 

66 66 0 66   0 0 0 0 0 

20 

Shërbimi 

i 

Pediatrisë 
34 34 0 34   0 0 0 0 0 

21 

Obstetrik

ë-

Gjinekolo

gji 

0   0 0   0 0 0 0 0 

  TOTALI 954 954 0 954 147 0 0 0 0 0 

 

 

ZYRA VENDORE E ARSIMIT PARAUNIVERSITAR LEZHË 

Gjatë muajit tetor ZVAP Lezhë ka patur këto angazhime kryesore:  

Veprimtaritë e muajit tetor 2025. 

 Dërgim i statistikës  në AKAP, DRAP për IA Jopublike, (subjekteve me dhe pa licensë 

(çdo datë 5 të çdo muaji); 

 Raportim mujor mbi Paketën e Sigurisë në shkolla; 

 Inventarizim dhe ndjekje e procedurës së dorëzimit të dokumenrtacionit të kopshtit 

jopublik “Atë Annibale di Francia” për mbyllje të aktivitetit dhe revokim te licenses;  

 Ngritja e komisioneve të hartimit të testeve për Olimpiadat lëndore dhe koordinimi i 

punës për përgatitjen e zarfave për dërgimin e tyre në shkolla; 

 Koordinimi me DRAP Lezhë dhe shkollat SmartLab për zhvillimin e paratestit; 

 Mbledhja e të dhënave për depistimin e skoliozës, personat përgjegjës për koordinimin 

e punës si edhe mësuesit e trajnuar për këtë proces; 

 Koordinimi me shkollat për riorganizimin e Qeverisë së Nxënësve, dhe organizimi i 

punës për Zgjedhjet për Parlamentin Rinor; 
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 Dërgim i informacionit për bursat Bashkisë Lezhë; 

 Dërgim i të dhënave për nxënësit Përfaqësues në Parlamentin Rinor; 

 Tetori muaji antitrafik, hartimi dhe zbatimi i kalendarit në koordinim me institucionet 

pjesë e KRAT si dhe me institucionet arsimore nën varësi; 

 Takim me sherbimin psiko-social; 

 Koordinim dhe zhvillimim i aktivitete në kuadër të Tetorit Rozë; 

 Koordinim me shkollat dhe ndjekje e aktivitete të në kuadër të muajit të letersise – 

Tetori Fishtjan;.  

 Koordinim me Prefekturën për fushatën sensibilizuese kundër zjarreve; 

 Rivlerësimi i nxënësve të rinj me AK dhe mundësimi i tyre për ndjekjen me mësues 

ndihmës. 

 Shpërndarja e re e shërbimit psiko-social në zbatim të urdhërit 483, datë 19.09.2025; 

 Analiza e rasteve të veçanta ku një mësues ndihmës ndjek vetëm një nxënës me AK 

dhe raportim në AKAP. 

 Ndjekja e problematikës së ngrohjes në shkolla dhe dhe raportim shkresor në Bashki, 

DRAP dhe AKAP. 

 Koordinimi i punës me përfaqesues të Korpusit të Paqes; 

 Trajnim për sigurinë publike dhe parandalimin e ekstremizmit të dhunshëm; 

 Ndjekja e problematikave me infrastrukturen shkollore dhe koordinimi i punës me 

Bashkinë; 

 Ndjekja e procedurës së transferimeve pa aplikim në SMIP; 

 Zbatimi i urdhrit të QSHA nr.214, datë 08.10.2025, "Për miratimin e periudhës 

së aplikimeve me formularin A1Z për Maturën Shtetërore 2025." 

 Pëprilim informacioni për nxënësit me tendencë braktisje për vitin shkollor 2025-

2026; 

 Përpilim dhe dërgim informacioni në lidhjë me gjendjen e bllokuesve të valëve të 

përdorura në MSH e viteve të kaluara, plani i veprimit  për MSH 2026 ( takime 

mësues -nxënës , takime me prindër, trajnime etj.) dhe parashikim të mjediseve që do 

përdoren për MSH 2026, duke specifikuar sipërfaqen e mjediseve që do përdoren; 

 Dërgim informacioni për integrimn e romeve dhe egjiptianëve;  

 Dërgim informacioni mbi klasat e profilizuara në sport për vitin shkollor 2025-2026; 

 Konvertimi dhe regjistrimi në sistemin part time, pranë gjimnazit “Hydajet Lezha”; 

 Realizimi i procedurave të vlerësimit të nxënësve të rinj me AN ne rang ZVAP-i; 

 Pajisja e shkollave me librat per ELEMENT IT; 

 Koordinimi i punës për planet vjetore mësimore të koordinatorëve të sigurimit të 

cilësisë dhe të këshillimit të karrierës. 

 Dërgimi i informacionit në DRAP Lezhë, për implementimin e BDSH në shkollat e 

ZVAP Lezhë. 

 Monitorimi i Institucioneve Arsimore publike për masat e marra për fillimin e vitit të 

ri shkollor 2025-2026. 

 Dërgimi i thirrjes për pjesmarrjen në konkursin e vizatimit, nga Ambasada 

Hungareze. 

 Identifikimi dhe dërgim i listës emërore me nxënësit Maturant me rezultate më të 

larta, Bashkisë Lezhë. 
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 Hartimi i kalendarit të aktiviteteve per muajin antitrafik Tetor 2025 

 Dergimi i listës emërore te nxënësve per “Medaljen e Arte”; 

 Hartimi i listës emërore te nxënësve të klasave te 4-ta qe do te marrin pjesë ne 

vlerësimin ndërkombëtar PIRLS MS 2026 

 Raportimi i statistikave ne lidhje me zhvillimin e gjuheve te huaja per vitin shkollor 

2025-2025; 

 Hartimi i listave te mesuesve per zhvillim profesional sipas kërkesës së DRAP Lezhe; 

 Hartimi i listave të transportit mësues dhe nxënës sipas linjave për miratim për vititn 

2026; 

  Dërgimi i të dhënave lidhur me subvencionin e teksteve shkollore dhe raportimi pranë 

institucioneve eprore; 

  Përpilim dhe dërgim infiormacion mbi numrin e punonjësve sipas udhëzimit 14/2023 

për vitin shkollor 2025-2026, në nivel  IPAP, ZVAP dhe DRAP dhe nevojat për 

shtesa dhe pakësime në numrin e punonjësve sipas niveleve arsimore,  duke e 

krahasuar me planin e miratuar për vitin 2025; 

 Hartimi i  Urdhrërit per ngritjen e grupit të punës për marrjen në dorëzim të librit 

artisitik, mbajtja e procesverbalit për marrjen në dorëzim dhe fletëhyrjen e firmosur; 

 Identifikimi i vendeve te lira te sigurta, mesuesve pa ngarkese mesimore dhe 

parashikimi i numrit te mesuesve per vitin shkollor 2025-2026, në vijimësi; 

 Raportim në DRAP mbi dorëheqje të punonjësve të punësuar nëpërmjet Portalit; 

 

Portali mësues për Shqipërinë 

Gjithsej për muajin janë kryer 16 punësime. 

Punësimeve nga portali Punësime jashtë portali Gjithsej (numri) 

Me afat 14 Me afat 2 Me afat 16 

Pa afat  Pa afat  Pa afat  

  
Numri i rrjeteve profesionale ku janë inkuadruar mësuesit, është 35 rrjete. 

 Saktësimi përfundimtar  i databazës së drejtuesve dhe anëtarëvë të rrjeteve profesionale 

për vitin 2025-2026; 

 Përditësim i databazës së mësuesve të lëndës Fizikë për ciklin AMU dhe AML si dhe e 

drejtuesve të rrjeteve profesionale për lëndën Fizikë; 

Projektet që po zhvillohen nëpër shkolla janë: 

 Projekti “Shkolla Qender Komunitare”; 

 Projekti “Miqte e Ujit”; 

 Projekti “Ekipet Sportive – KOKSH”; 

 Projekti “Super Schools – RYCO”; 

 Projekti “Arte, Zeje dhe Sport”; 

 Nisma BDSH; 

 SmartLab; 

 Elementi IT; 

 “Toka Jonë” 

 

Aktivitete të tjera gjatë muajit 
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 Zhvillimi i trajnimeve në kuadër të programit  kombëtar të zhvillimit profesional; 

 Trajnim dy ditor për drejtuesit e rrjeteve profesionale të mësuesve ndihmës për 

sigurimin e zhvillimit të një procesi mësimor gjithëpërfshirës dhe në mbështetje të 

fëmijëve me aftësi ndryshe; 

 Plotësimi i tabelës me të dhënat e kërkuara për projektin kërkimor Bullizmi Kibernetik 

 Njoftim I IA-ve nën varësi për Kursin Open (aka E-teacher) për Semestrin e Dimrit 

Siguria në shkolla 

 Dërgimi i veprimtarive për sigurinë në komunitet, në IA-të e ZVAP Lezhë, DRAP 

Lezhe. 

 Takim me oficerët e Sigurisë 

  

Bashkëpunimi me institucionet e tjera vendore/rajonale. 

Bashkia Lezhë  

 Sigurimi i kushteve të sigurta në lidhje me infrastrukturën e godinave të shkollës 

 Koordinimi i punës me drejtorinë e shërbimeve sociale në lidhje me rastet e trajtuara 

në tryezën teknike; 

 Identifikimi i nxënësve përfitues të bursës. 

Drejtoria e Policisë Lezhë 

 Trajnime ne shkolla me klasa të caktuara AMU dhe AML ne lidhje me tematike reale 

dhe çështje me tematikë përdorimi i substancave ; 

NJVKSH  

 Bashkëpunim në kuadër të ndjekjes së mbulimit vaksinal në institucionet arsimore 

publike dhe jopublike nën varësi për fëmijët nën 18 vjeç; 

 Depistimi i skoliozës për nxënësit e shkollave; 

 Takime sensibilizuese me stafin mësimor të IA në kuadër të tetorit rozë; 

Prefektura  

 Raportim mujor mbi veprimtarinë e institucionit të ZVAP Lezhë; 

 Zbatimi i aktiviteteve sipas kalendarit të aktiviteteve per muajin antitrafik Tetor 2025; 

 Pjesë e grupit të punës së Komitetit Rajonal Antitrafikim të qarkut Lezhë; 

 

ZYRA VENDORE E ARSIMIT PARAUNIVERSITAR KURBIN 

Gjatë muajit tetor ZVAP Kurbin ka patur këto angazhime kryesore: 

 Monitorim i IA sipas platformës së dërguar për planet lëndore dhe planet ditore, frekuentimin, 

disiplinën në punë, etj. 

 Analiza Vjetore e ZVA dhe Maturës Shtetërore 2025 

 Trajnimi i mësuesve e drejtuesve për implementimin e kurrikulës në SMIP, vlerësimin e 

kompetencës digjitale  dhe metodologjia e zhvillimit të procesit mësimor  2025.  

 Monitorimi i regjistrimit dhe transferimit në SMIP. 

 Takim me psikologët:-Hartimi i planit vjetor;  

 Hartimi i planit të veprimtarive të shkollave Qendër Komunitare dhe Art, Zeje dhe Sport. 

 Monitorimi i Kartës së Përformancës së Shkollës e renditja e shkollave për çdo tregues. 
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 Monitorimi i  funksionimit në shkollat e zakonshme të Komisionit të Fëmijëve me aftësi të 

kufizuar, dokumentacioni i KMD dhe monitorimi i zbatimit PEI nga mësuesit e arsimit 

parashkollor. 

 Organizimi i takimit të rrjeteve profesionale. 

 Monitorim i shërbimit të internetit. 

 Të ndryshme në vartësi të e-mail eve të ardhur nga MA/AKAP/DRAP. 

 Legalizimi i dokumanteve zyrtarë. 

 

Aplikime, punësime nga Portali “Mësues për Shqipërinë” dhe jashtë portalit. 

Gjithsej për muajin shtator janë kryer 15 punësime: 

 

Punësimeve nga portali Punësime jashtë portali Gjithsej (numri) 

Me afat 15 Me afat 0 Me afat 15 

Pa afat 0 Pa afat 0 Pa afat 0 

 

Numri i rrjeteve profesionale ku janë inkuadruar mësuesit, është 27 rrjete të cilët kanë realizuar 

takimin e përmuajshëm sipas tematikës së planifikuar. 

Projektet  

Projektet që po zhvillohen nëpër shkolla janë:  

 Projekti i MAS “Art, Zeje dhe Sport”, është shtrirë në 11 shkolla pilot, implementimi 

i të cilit ka filluar me trajnimin e drejtuesve të IAP, ngritjen e grupeve të punës, 

hartimin e planeve të punës, si dhe me zbatimin e planit të veprimtarive. 

 Projekti i kabineteve smartlab po implementohet në 12 IA të programuara nga 

MAS. 

Këto projekte po zhvillohet në bashkëpunim me MA/AKAP/DRAP. 

Aktivitete të tjera gjatë muajit . 

 Në kuadër të “Tetorit rozë” mësimor janë zhvilluar aktivitete në të gjitha shkollat. 

 Veprimtari për muajin e letërsisë. 

Problematikat 

 Frekuentimin ku ka patur një numër të vogël mungesash, për shkak të situatës gripale.  

 Sigurimi i mjediseve të shkollave gjatë orarit të natës sidomos. 

 

ZYRA VENDORE E ARSIMIT PARAUNIVERSITAR MIRDITË 

Gjatë muajit tetor në ZVA Mirditë ka patur këto angazhime kryesore:  

 Ofrimi i shërbimit cilësor ndaj qytetarëve si vertëtime, legalizime të dokumentave 

shkollorë etj. 

 Është realizuar përpilimi dhe likujdimi i pagave të mësuesëve dhe punonjësve të ZVAP-

ës    

 Është zhvilluar procedura e punësimit të mësuesëve sipas udhëzimit për Portalin” 

Mësues për Shqipërinë” 2025, duke plotesuar vendet e lira të shpallura nga IA-të. 
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 ZVAP Mirditë ka organizuar takimin  e rrjeteve  profesionale, si dhe ka hartuar 

databazën e të gjithë drejtuesëve dhe anëtarëve. Janë monitoruar dhe jane vleresuar 

takimet e rrjeteve nga specialistet e ZVAP. 

 Janë realizuar veprimtari në të gjitha IA-të në kuadrin e muajit Antitrafikim, si dhe në 

bashkëpunim të shkollave me njëra-tjetrën 

 Janë monitoruar veprimtari dhe aktivitetet e ndryshme që jane zhvilluar ne kuadrin e 

muajit të letërsisë dhe të artit.në të gjitha IA-të. 

 Janë monitoruar zgjedhjet në shkolla për Qeverine e Nxënësve. 

 Janë identifikuar nevojat për trajnim të stafit të ZVAP Mirditë. 

 Është zhvilluar një tryezë e rrumbullakët me koordinatorët e Karrierës dhe të Cilësise 

për hartimin e planeve vjetore sipas nevojave të IA-ve dhe nxënësve   

 Komisioni në ZVAP Mirditë ka bërë vlerësimin e dosjeve të kandidatëve jashtë portalit 

“ Mësues për Shqipërinë” 2025, sipas kërkesave si dhe ka shpallur renditjen e tyre sipas 

pikëve të fituara. 

 Kemi monitoruar procesin e transferimeve te nxenesve ne SMIP, kemi njesuar deftesat 

per nxënësit që janë rikthyer nga vendet e huaj dhe deshirojnë të vazhdojne studimet ne 

Shqiperi.   

 Janë identifikur nevojat për mësues në çdo shkollë. 

 Janë miratuar kërkesat e kandidatëve A1Z për aplikimet për provime /IAL. Janë 

monitoruar shkollat për hedhjen e regjistrit për aplikantët A1Z. 

 Janë ndjekur me përparësi aplikimet e nxënësve që duan të transferohen me studime 

nga jashtë shtetit në Shqiperi në arsimin parauniversitar. 

 Është raportuar në DRAP lezhë mbi punën e bërë nga Komisioni Multidisiplinar i 

ngritur në ZVAP Mirditë. 

 Kemi raportuar në dRAP Lezhë për gjithëpërfshirjen në APU të fëmijëve egjiptian dhe 

npër nxënësit me nevoja të veçanta. 

 Kemi monitoriuar testimet e zhvilluara ne shkollat që kanë laboratorët Smartlab. 

 Është hartuar statistika përfundimtare për regjistrimet për vitin shkollor 2025-2026. 

 Është realizuar statistika per seancat gjyqesore nga viti 2013 deri në 2025. 

 Është zhvilluar tryezë e rrumbullakët me drejtuesit e IA-ve , ku janë diskuatuar 

problematika të ndryshme që kanë të bëjnë me procesin mësimor. 

 

Aplikime, punësime nga Portali “Mësues për Shqipërinë” dhe jashtë portalit për muajin tetor. 

Gjithsej për muajin shtator janë kryer 4 punësime. 

 
Punësimeve nga portali Punësime jashtë portali Gjithsej (numri) 

Me afat 3 Me afat 1 Me afat 4 

Pa afat 0 Pa afat 0 Pa afat  

  

Numri i rrjeteve profesionale ku janë inkuadruar mësuesit, është 17 rrjete të cilët kanë realizuar 

takimin e përmuajshëm sipas tematikës së planifikuar.  

 

Bashkëpunimi me institucionet e tjera vendore/rajonale. 
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Bashkëpunim ka qënë i vazhdueshëm, korrekt dhe bashkëpunues, duke ju përgjigjur në kohë 

për çdo informacion. 

 

ADMINISTRATA E ZONAVE TË MBROJTURA (ADZM) – DREJTORIA LEZHË 

Forcimi i mbrojtjes dhe menaxhimit të territorit: 

Në muajin tetor, aktivitetet për forcimin e mbrojtjes dhe menaxhimit të territorit u fokusuan në 

patrullime, monitorim të vazhdueshëm dhe përmirësim të infrastrukturës mbështetëse për 

menaxhimin e zonave të mbrojtura. AdZM Lezhë është kujdesur për përmbushjen e 

objektivave kryesore duke shmangur në kohë të gjitha ngjarjet mjedisore që kërcënojnë 

biodiversitetin, duke realizuar kontrolle dhe monitorime të njëpasnjëshme ashtu dhe të 

rastësishme ne intervale kohore te ndryshme brenda territorit të RNM “Kune – Vain - Patok – 

Fushe Kuqe - Ishem”, RNM “Berzane” , PM “Bjeshka e Oroshit” dhe PN ‘’Munelle’’ nga 

monitorimet në terren dhe informacionet e dërguara në AdZM deri më tani nuk janë konstatuar 

problematika në zona. 

Edukimi dhe ndërgjegjësimi i komunitetit lokal dhe vizitorëve:        

Gjatë muajit tetor kemi vazhduar me realizimin e edukimit mjedisorë në varësi të kalendarit të 

aktiviteteve ku kemi zhvilluar gjithsej pesë orë mjedisore me përfshirjen e pesë shkollave të 

ndryshme dhe me pjesëmarrjen aktive të 118 nxënësve.  

Fushatat për edukim dhe ndërgjegjësim u fokusuan edhe tek komunitetet lokale, me qëllim 

rritjen e njohurive mbi rëndësinë e ruajtjes së natyrës dhe biodiversitetit , ku u realizuan 5 

takime ndërgjegjësuese me komunitetin e zonave , 4 takime me banoret e fshatit Ishull-Lezhë, 

1 takim me Administratorin e Njesis Shengjin .  

Përmirësimi i infrastrukturës në territor. 

Infrastruktura në zonat e mbrojtura është një komponent kyç për menaxhimin e efektshëm dhe 

për sigurimin e vizitorëve. Stafi AdZM-së eshtë angazhuar për mirëmbajtjen e shtigjeve, duke 

lehtësuar qarkullimin dhe orientimin për turistët që vizitojnë territorin e zonave të mbrojtura . 

Mbrojtja dhe promovimi i Monumenteve të Natyrës. 

Është kryer verifikimi i gjendjes fizike dhe mjedisore të monumenteve të natyrës të Qarkut 

Lezhë, me fokus në Informim i vizitorëve mbi rëndësinë e ruajtjes së këtyre monumenteve . 

Monumentet në përgjithësi janë në gjendje të kënaqshme .Nuk janë konstatuar raste të dëmtimit 

apo degradimit të monumenteve gjatë kësaj periudhe . 

Parandalimi dhe kontrolli i gjuetisë dhe peshkimit të paligjshëm:  

Në vijim të kontrolleve të përbashkëta të kryera në bashkëpunim me  Inspektoratin e Peshkimit 

dhe Policinë e Shtetit në lagunën Vain, janë konstatuar struktura të tipit dajlane, pinare 

peshkimi dhe baraka druri / konstruksione të përkohshme, të ngritura dhe përdorura nga nje 

subjekti gjatë ushtrimit të aktivitetit të peshkimit artizanal.Ky subjekt ka pasur një kontratë me 

Ministrinë e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural për ushtrimin e aktivitetit të peshkimit artizanal në 

lagunën “Vain” afati i kontratës ka përfunduar , dhe subjekti nuk zotëron më të drejtë ligjore 

për shfrytëzimin e lagunës. 

Struktura të ndërtuara në funksion të këtij aktiviteti – përfshirë dajlanet, pinaret dhe barakat e 

vendqëndrimit – janë ende në vend. 

Në bashkëpunim me Inspektoriatin e Peshkimit dhe Policinë e Shtetit, janë sekuestruar një 

pjesë e rrjetave dhe materialeve të tjera të peshkimit, por për heqjen fizike të strukturave është 

kërkuar ndërhyrja IKMT-së Drejtoria Rajonale Lezhë , për heqjen dhe asgjësimin e dajlaneve, 

pinareve dhe barakave të ndërtuara nga ana e subjektit dhe kthimin e zones në gjendjen 

natyrore. 

Gjithashtu, është vlerësuar e nevojshme shtimi i kontrolleve, veçanërisht në mëngjes herët dhe 

në orët e vona të mbrëmjes, kohë ku tentativat për aktivitete të paligjshme janë më të shpeshta. 

Turistet dhe Vizitoret e Zones 
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Gjatë muajit Tetor ka patur lëvizje të ndjeshme të numrit vizitorëve të cilët kanë vizituar Zonat 

e Mbrojtura të Qarkut Lezhë. Në qendren e vizitorëve Vain  gjatë kësaj periudhe specialistet 

tanë kanë shoqëruar kryesisht turistë vëndas dhe turistë të huaj të cilët kanë marrë informacion 

rreth atraksione dhe vlerave të mëdha natyrore që mbartin këto zona. Laguna e Kune – Vainit, 

MN Rana e Hedhun, laguna e Patokut janë destinacione mjaft te përlqyera për turistët e huaj 

duke qënë se keto zona të jepin mundësinë për të bërë kamping, per te shijuar mjediset natyrore 

dhe bregdetare. 

Gjithesej për muajin Tetor kanë qënë 27955 vizitorë nga të cilët 24365  vendas dhe   3590të 

huaj. 

Përfundime dhe Rekomandime 

Stafi i AdZM Lezhë gjatë muajit Tetor është përqëndruar për realizimin e planit të punës të 

përcaktuar sipas kohëmatësit, është punuar për parandalimin e fenomeneve kundravajtëse në 

territorin e zonave të mbrojtura me qëllim funksionimin sa më të mirë dhe efektiv të AdZM-së 

Qarkut Lezhë.  

Gjatë periudhës  në vazhdim do të vazhdohet strategjia e integruar e menaxhimit të territorit, 

duke kombinuar monitorimet në terren, edukimin, infrastrukturën dhe përfshirjen aktive të 

komunitetit, për të garantuar ruajtjen e qëndrueshme të territorit të zonave të mbrojtura Qarku 

Lezhë. 

 

AGJENCIA RAJONALE E BREGDETIT LEZHË 

Gjatë muajit Tetor Agjencia Rajonale e Bregdetit Lezhë ka qënë në monitorim të vazhdueshëm  

të procesit të pastrimit të hapësirave të plazhit në mënyrë që plazhit ti kthehet karakteri e tij 

natyror. 

Gjatë realizimit të monitorimeve është konstatuar se zonat bregdetare të Patok-ut, Tale-s, 

Kune-s, Vain-it, Shëngjin-it dhe Ranës së Hedhun janë të pastra dhe përgjithësisht nuk janë 

konstatuar problematika.  

 

AKU – DREJTORIA RAJONALE LEZHË 

Bazuar në Urdherin e Ministrit të Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural nr.650 datë 03.07.2025 është 

pezulluar ushtrimi i aktivitetit. 

 

SEKTORI  I EKSTENSIONIT BUJQËSOR LEZHË 

Gjatë muajit tetor Sektori i Ekstensionit Bujqësor Lezhë ka zhvilluar veprimtarinë si më poshtë.   

Ka vazhduar procesimin e dokumentacionit te aplikimeve te kryera nga fermeret per 

subvensionimin e karburantit ne bujqesi pjese e skemes Kombetare ne Bujqesi duke perfunduar 

me sukses ate per 700 fermere te cilet tashme po terheqin subvesionimin, gjithashtu asistenca 

teknike per fermeret qe te aplikojne per per Skemen e re te Investimeve 2025, sensibilizimin e 

informimin e tyre per te aplikuar per kredi te bute te mbeshtetur nga shteti. 

 

1. Takime tjera në grup, 12 me 149 fermer, gjithsej 4 vizita në ferma me keshillim te 35 

fermereve mbi PMB dhe te tjera. Jane kryer 2 demostrime ne fushe me 43  

pjesemarres. 

2. Trajnime me fermerë, 2 tema, me pjesëmarrjen e 43 fermerëve. 

3. Fletëpalosje për skemën e re të investimeve në bujqësi 40 cope. 

4. Takime individuale (në qendër informacioni dhe terren) 210.  
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5. Janë pajisur me vertetim per NIPT 4 fermerë. 

 

Gjate Keshillimit nje nga problematikat e vazhdueshme qe haset esht problemi i pronesise 

mbi token pengese serioze per tu perfshire ne Skemat Kombetare te Bujqesise. 

Ka patur permbytje ne Njesine Dajc 250 ha te permbytur, por pa deme pasi uje u terhoq 

shpejt. 

 

AUTORITETI KOMBËTAR I VETERINARISË DHE MBROJTJES SË BIMËVE, 

SEKTORI LEZHË 

Sektori i Veterinarisë Lezhë. 

Realizimet për muajin tetor 2025. 

Shërbimi veterinar është fokusuar në: 

Kontrollin e Murtajes Afrikane të derrave, verifikimin e lëvizjes së kafshëve në mënyrë 

individuale apo në tufa, për në kullota të tjera, brënda apo jashtë Qarkut Lezhë. 

Mbikqyrjen e Influencës Aviare, regjistrimin e kontrolleve të kryera dhe njoftimin në kohë të 

institucioneve të varësisë, si dhe marrjen e mostrave për të bërë mbikqyrjen pasive për 

Influencën Aviare. 

Mbikqyrjen e Pestes së ruminanteve të vegjël, kontroll i fermave të ruminantëve dhe njoftimi 

për sëmundjen në rast shfaqje. 

Mbikqyrjen e gjuhes blu, kontroll i fermave të ruminantëve dhe njoftimi për sëmundjen në 

rast shfaqjeje.            Mbikqyrjen e Lijës së Dhenve dhe Dhive, nëpërmjet kontrolleve në 

ferma dhe në akset rrugore nacionale dhe rurale. 

 

Kontroll në ferma gjedhi me 10 krerë e sipër:  8 inspektime. 

Kontroll në ferma gjedhi me 5 krerë e sipër:   6 inspektime. 

Kontroll në ferma të imta mbi 100 krerë:        7 inspektime. 

Kontroll në ferma të imta mbi 50 krerë:          8 inspektime. 

Kontroll në stabilimente të derrave:                        8 kontrolle. 

Kontrolle në parqe bletësh:                              8 kontrolle. 

Inspektime në klinika veterinare:                    1 inspektim. 

Inspektime në farmaci veterinare:                   4 inspektime. 

Kontroll në tregjet e kafshëve të gjalla:           4 kontrolle. 

Dërgim mostrash në ISUV në kuadër të Planit Kombëtar të mbetjeve: 8 mostra. 

Përditësimi i sistemit Ruda:   15. 

Regjistrim i fermave te reja:    5. 

 

Matrikullim krere 2082 

Matrikullim gjedhi mbareshtim 318 

Matrikullim gjedhi për therje 130 

Matrikullim te imta mbareshtim 886 

Matrikullim te imta therje 650 

Matrikullim Derri 98 
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Therje krere 63890 

Gjedh  51 

Të imta 7 

Derra vendi 376 

Derra importi 72 oresh 3350 

Shpende 60106 

 

Ç'regjistrim i kafsheve të therura, eleminuara, ngordhura nga sistemi RUDA: 10 krerë. 

Certifikata për lëvizjen e kafshëve: 140 copë. 

Çertifikata shëndetsore veterinare për mishin: 140 copë. 

Certifikata Eksporti Veterinari: 3 certifikime. 

Kontroll i therjeve nga importi: 22 ngarkesa. 

 

Në kuadrin e kontrollit për sëmundjen e Lijës së Dhenve dhe Dhive, është formuluar një plan 

pune i detajuar për kontrollet në ferma dhe për kontrollet në akset rrugore. Janë kontrolluar 

deri tani 37 ferma dhe 19 mjete në akset rrugore nacionale dhe rurale. Nga kontrollet e 

realizuara deri tani, nuk kemi asnjë rast dyshimi ,për prezencën e Lijës së dhenve dhe Dhive 

në qarkun tonë. 

Kontrolle të pandërprera janë bërë edhe për kontrollin e sëmundjes së gjuhes blu. Nuk kemi 

raste të dyshimta apo ngordhje të kafshëve që dyshojmë për prezencën e saj në qarkun e 

Lezhës. 

 

Takime informuese me fermerët. 

Gjatë muajit tetor 2025, janë realizuar 6 takime me fermerët në grupe të vogla dhe një takim 

me bletërritësit me rreth 22 bletërritës, me fermerë te te imtave, të gjedhit, të Qarkut Lezhë. 

Tema e takimit ka qenë: Ndalimi i përdorimit të PMV-ve (Produkteve Mjekësore Veterinare) 

në parqet e bletëve, sepse kanë ndikim negativ në shëndetin e bletëve dhe dëmtojnë rëndë 

shëndetin e konsumatorit. 

Me fermerët që mbarështrojnë të imta objekt i takimeve ka qenë informimi i tyre me rrezikun 

që paraqet Murtaja e Ripërtypësve të vegjël. 

Iu është dhënë asistence teknike në lidhje me sëmundjen dhe rruget e transmetimit te saj. 

 

Problematikat e konstatuara. 

1.Tregu i gjësë së gjallë në Milot, është në gjëndje jo të mirë. Në këtë treg duhet të ndërhyjë e 

menjëherëshme, për formalizimin, sistemimin si dhe rrethimin e tij ,etj. 

2. Lëvizje e pa kontrolluar e kafshëve nga fermerët, pa njoftuar shërbimin veterinar Lezhë. 

Kjo ndodh për arsye se disa fermerë veprojnë në kaos të plotë dhe nuk afrohen pranë zyrave 

tona për informacion, ose e neglizhojnë atë. çdo muaj organizohen takime informuese për 

cdo problematikë të konstatuar, bazuar në legjislacionin Shqiptar dhe Evropian për 

veterinarinë dhe sigurinë ushqimore.  

3.Qarkullimin në Bashkitë e Qarkut të përsonave që grumbullojnë kafshë, pa dokumentacione 
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dhe të pa licencuar për ushtrimin e kësaj veprimtarie. Kjo ndodh për mungesë sa duhet e 

kontrollit të ushtruar nga njësitë përkatëse dhe për shkak të numrit të vogël të mjekëve 

veterinerë në terren. Gjate periudhes qe ky treg po monitorohet non stop 24/7, eshte bere i 

mundur disiplinimi i transportit te kafsheve, pasi ne treg, nuk vijne fare ripertypes te vegjel, 

por eshte paksuar ne maksimum edhe numri i kafsheve te tjera. 

 

Sektori i Mbrojtjes së Bimëve Lezhë. 

Informacion për punën e realizuar për muajin tetor 2025. 

 

Monitorimet dhe kontrollet fitosanitare në bimë, produkte bimore dhe objekte të tjera: 

Tabela përmbledhëse për rajonin. 

 
 
 
 
 
 
 

 

Përmbledhësja e eksporteve/rieksporteve/lëvizjeve të brëndshme  për rajonin. 

 

Çertifikatë Fitosanitare Nr. total  i ÇF Ton Litra M3 Kg Copë 

 Eksport 56 599.9 450   2390 

 Rieksport 4 93.7     

 Të Brendshme 3  248    

Shumat 63 693.6 698   2390 

 
Rregjistri i përdorimit të PMB-ve në fermë. 

 

Nr. 

 

Përshkrimi 

 

Mujor 

 

Progresiv 

 

1. Regjistra të shpërndarë 13 24 

2. Monitorime gjithësej 20 112 

3. Monitorimi me foto 20 28 

4. Plotësime nga fermeri 20 28 

 

 

DREJTORIA RAJONALE E TRASHËGIMISË KULTURORE SHKODËR –Parku 

Arkeologjik Lezhë   (Kalaja e Lezhës) 

Gjatë muajit Tetor 2025, parku arkeologjik Lezhë është frekuentuar nga 737 vizitorë. 

 

Nr. total i kontrolleve 

 

Të konstatuar pa probleme Të konstatuar me probleme 

Vizuale Laboratorike Vizuale Laboratorike Vizuale Laboratorike 

147 10 147 0 0 0 
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Kalaja e Lezhës ka në funksion vetëm biletën manuale. Për çdo të interesuar institucioni ynë 

lëshon dhe faturën tatimore përveç kuponit tatimor në momentin e prerjes së biletës në sportel. 

Personeli i institucionit është i prezantuar me uniformën dhe elementët shoqërues të cilët  

paraqesin qartazi logon e re të Ministrisë së Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit si dhe 

institucionit përkatës. Këto uniforma janë rinovuar në prag të nisjes së sezonit turistik të vitit 

të kaluar. 

Realizohet paraqitja on-line, ku në faqet zyrtare të institucionit Facebook/Instagram/ëeb 

pasqyrohen çmimet e biletave, oraret per funksionimin gjatë sezonit turistik veror, kontaktet 

(telefon dhe e-mail) të institucionit, adresën postare të institucionit, si dhe numrin jeshil 

antikorrupsion, aktivitetet  kulturore të zhvilluara ose që parashikohen  të zhvillohen  etj. 

Mirëmbajtja e Parkut Arkeologjik Lezhë kryhet nga stafi i sektorit të parkut, ku janë të 

angazhuar në total 2 punonjës.  

Sinjalistika orientuese dhe informative është përmirësuar dukshëm nëpërmjet vendosjes së 

tabelave informuese për orientimin e këmbësorëve dhe automjeteve. 

Problematika të raportuara: 

-Mungesa e shërbimit POS në sportel çka do të përmirësonte shërbimin, më me efikasitet, në 

pak kohë dhe një imazh bashkëkohor i menaxhimit të fluksit turistik. 

-Kualifikimi i stafit operativ në sportel për tu përgjigjur në kohë, cilësi shërbimi, dhe me aftesi 

operacionale të shërbimeve inovative. 

-Mungesa e shërbimit të sigurisë fizike në sit, për shkak të kostove të papërballueshme nga 

institucioni ynë. Plotesimi me këtë shërbim, do e bënte këtë sit më të sigurt dhe të aftë për të 

reaguar në kohë para problematikave të ndryshme  që mund të shfaqen. 

-Grupet turistike të cilat paraqiten pranë siteve tona me guida të pa çertifikuara nga instancat 

shtetërore shqiptare. 

-Mungesa e shërbimit të tualeteve në territorin e kalasë Lezhë. 

-Aksesi i vizitorëve vështirësohet për shkak të infrastrukturës së papërshtatshme për ngjitjen e 

autobusëve në kala.  

Problematikat e cituara më sipër i janë adresuar  institucionit epror, ndërsa përsa i përket 

infrastrukturës i jemi drejtuar Bashkisë Lezhë dhe jemi në pritje të gjetjes së zgjidhjeve 

përkatëse. 
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